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JEDNO S BOGOM 
 

 Hvala ti brate Orman, neka te Bog blagoslovi. Dobro jutro prijatelji. 
Ugodno je biti ovdje u crkvi ponovo jutros. I stojeći pozadi tamo i slušajući, 
nakon što sam ušao unutra, i slušajući proroštvo koje je došlo na način 
govorenja u jezicima, sa tumačenjem jezika. Ja kažem narodu da je ta 
prostorija puna također i tako rekao sam: "Ne znam, ja ne znam izgovoriti 
(ime) ovoga čovjeka." To je brat Higginbotham, ako sam izrazio njegovo ime 
točno. Jer već duže vrijeme, a to je bilo mjesecima ranije kako sam se rukovao 
sa njim. A to je točno to o čemu ću ja govoriti, to što je on rekao jutros; baš 
točno to o čemu ću ja govoriti. On to nije znao. I ja sam to nisam znao do malo 
prije, to o čemu ću govoriti. A to je baš to, što je on rekao, baš tada. I tako, mi 
smo sretni da znamo da smo se sastali u Ime Gospoda Isusa i pod Njegovim 
zaštitničkim krilom. 

 A sada, ja vidim mnoge kako ustaju, mjesto je popunjeno i tijesno je, i mi 
baš mrzimo da vidimo ovo. A, toliko sigurno koliko mi možemo, mi ćemo 
učiniti to drugačije ovdje, jednu veću crkvu. A sada, želim dati izvještaj iz 
Phoenix-a, baš brzo. 

 Ja sam bio ovdje prošlu nedjelju navečer i govorio sam o temi ili predmetu 
"Večera Gospodnja", za... Prije službe Večere Gospodnje. Večera Gospodnja 
(Amerikanci to zovu Communion) to nije uzimanje kruha, Communion znači 
"razgovor sa, odgovor nazad, razgovaranje sa nekim".  

 A sada jutros, ako ja malo produžim, eto, neka netko zamjeni sjedalicu sa 
onima koji stoje, i to će biti pohvalno, neka dozvole drugima da sjednu malo. 
Ja - ja sam u akciji, pokrenut u ovom vremenu u kojem mi živimo. Ja sam 
jako, jako potaknut. Kada ja vidim stvari kako se događaju tako kao što vidim 
da se događaju, postoji nešto u meni što me uzbuđuje. I ja priželjkujem da 
uzmem moje vrijeme i da pokušam također... 

 Poruka ovoga jutra, o kojoj ću ja govoriti je, o temi ili predmetu jedinstvo. 
I ja - ja želim da uzmem moje vrijeme i da pokušam učiniti to baš kao... Da 
položim to vani toliko perfektno koliko god znam. I ja želim vaše molitve 
pošto ste se sakupiliđ 

 I sada želim da okrenete, ako imate Bibliju i ako želite čitati sa mnom, u 
prvom poglavlju Hebreja, najprije. I ja želim čitati prva tri stiha iz prvog 
poglavlja Hebreja, a zatim Postanak 1;26 i 27, da to povežem zajedno. A ni 
jedan čovjek ne može reći ništa što je dostojno da se kaže osim ako mu Bog ne 
pomogne da kaže to. A - a to je sve poruka ovoga jutra, također o tom 
jedinstvu ljudi i Boga. A sada u Hebrejima prvo poglavlje mi čitamo ovo. 
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 Bog koji je nekoć u mnogo navrata i na mnogo načina govorio ocima po 
prorocima, na kraju, to jest u ovo vrijeme, govorio nam je po Sinu, koga je 
postavio baštinikom svega i po kome je stvorio svijet. Sin, koji je odsjev 
njegova sjaja i otisak njegove biti, koji svemir uzdržava svojom silnom Riječi, 
sjede, pošto je ostvario očišćenje grijeha, s desne strane Veličanstva u nebu. A 
sada tamo u Postanku ta - ta prva glava i 27-mi, 26-ti i 27-mi stih, ja čitam 
ovo. I reče Bog: "Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična, da bude 
gospodar ribama morskim, pticama nebeskim i stoci - svoj zemlji - i svim 
gmizavcima što puze po zemlji!" Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku 
Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. A sada, pognimo naše glave za 
trenutak dok se molimo. I siguran sam da postoje mnoge molbe u zajednici 
koja je ovako velika, tako moguće mi baš podignimo našu ruku Bogu koji ima 
odgovor, i dozvolimo Mu da po tome znade da mi imamo nešto za što želimo 
moliti. Neka Bog daruje to svakom pojedinom od vas. 

 Gospode, mi smo se sastali ispod krova ove crkve, i mi smo zahvalni da 
imamo krov iznad nas danas, ali naš dolazak zajedno je za veću svrhu od 
ovoga. Mi osjećamo da po obećanju Božjem, da smo se sastali ispod krila 
Svemogućega. Da On, kao što kvočka hoće okupiti njezine piliće da bi htio 
zaštiti nas od svega od čega mi želimo da nas On zaštiti. Da bi On htio letjeti 
iznad nas i hraniti nas i dati nam danas naš kruh svagdašnji, i fizički i duhovni, 
da mi možemo imati izdržljivost u tijelu da hodamo okolo na zemlji i 
izdržljivu moć Duha Svetoga da donesemo Riječ Božju gladnom narodu. A 
kad odemo odavde sa tim na našim usnama i u našim srcima, da odemo sa 
takvim svježim pomazanjem ulja da bismo bili u mogućnosti reći drugima o 
danu u kojem mi živimo i o stanju vremena. Bože, mi smo potpuno uvjereni u 
Tebe. Ne postoji ni jedno drugo mjesto ostavljeno u koje bi itko mogao doći. 
Mi osjećamo kao što je Petar učinio, toga dana kada je Isus rekao: "Hoćete li i 
vi otići?"  

 On je rekao: "Gospode, kamo da idemo? Ti jedini imaš Riječi vječnog 
života." I to je zašto smo se mi sastali u Tvome Imenu jutros, jer samo Ti imaš 
Riječ vječnog života. I mi se molimo da ti učiniš ovo toliko stvarnim svakom 
od nas danas da se naša srca raspale u nama. Naše duše će postati osnažene, 
naša tijela izliječena, naši duhovi izliječeni, naše duše učinjene nove, 
oblikovani tako kako Bog hoće da nas ima. 

 Oče, molim te da Ti dadeš snagu ovima koji stoje u tim prostorijama i 
okolo zidova i tamo u predvorjima  okolo. Ja molim da im Ti dadeš snagu. I 
znajući da ovo ide na kasetu, da će doći do mnogih različitih naroda tamo vani 
po zemljama i plemenima zemaljskim. I, Bože mi smo potpuno uvjereni u 
Tebe. Upravo, daj nam snagu i tu - tu Riječ i to pomazanje, da to može biti baš 
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tu Riječ u ruci vjere i recite: "Ja prihvaćam moju stranu sa Gospodom. Ja ću 
biti jedno sa mojim Bogom, od sada pa naprijed. Ja ću posjedovati ovaj Mač 
Duha u ovoj Riječi, i ja ću sasjeći đavla za svako obećanje koje je Bog obećao 
meni.  

 Ako vi vjerujete to sa cijelim svojim srcem ja pitam vas tada iskreno sa 
svim mojim srcem u Ime Isusa Krista, ustanite na vaše noge i primite to. Da li 
vi mislite to? Da li ste iskreni? Ako je Riječ u vašim rukama? Da li je vaša 
ruka vaša vjera? Dignite svoju fizičku ruku Bogu i recite: "Bože, po ovome, sa 
mojom uzdignutom rukom ja predajem cijeli moj život. Ja predajem moju 
dušu, ja predajem moje razmišljanje, ja predajem sve Riječi Božjoj. Neka Sveti 
Duh uzme moju vjeru sada i dade mi tu stvar. Odsjeci svaku sumnju i odstrani 
od mene i, vjerom, ja primam obećanje koje ja molim u ovome momentu."  

 Ako vi vjerujete to, recite: "Amen", recite sada. (Zajednica kaže: "Amen". 
- izdavač) Amen ponovo. Amen, amen, amen! Tako, ako vi mislite to sa 
cijelim svojim srcem, u Imenu Isusa Krista, ja obećavam vama to što ste 
molili. Amen. Vi vjerujte to sa cijelim vašim srcem. Neka vas Bog 
blagoslovio... Brate Nevill. 
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da to isto Evanđelje, ta ista forma ili oblik krštenja, i sve te iste stvari koje su 
oni činili, činili su potpuno isto. 

 A sada, ja molim Gospode, molim za ovaj cijenjeni narod koji ti vjeruje, 
da ih Ti izliječiš. Te u zajednici, izliječi ih, Gospode. Može li njihova vjera 
upravo doseći i pridobiti tu Riječ baš sada, da kažu: "Tumore, bolesti, zlo, ti 
moraš tako otići, ja te siječem sa Mačem Božjim! Ja vjerujem! Moja vjera je 
snažna, i ja pritišćem taj Mač duboko. Odmakni se sa mog puta! Ja ustajem sa 
moje sjedalice da budem dobro." "Ja polažem moju ruku na moga tatu, na 
moju sestru, i moje dijete, na moga susjeda. Ja vjerujem. Tvoja Riječ je istina. 
Ja sam u jedinstvu sa Tobom. Ta djela koja si Ti rekao da si činio, mi ćemo 
činiti također. Gospode Bože ja vjerujem svaku Riječ. Ja istupam naprijed, 
dolazim naprijed da zahtjevam to, da prihvatim to ovog jutra.  

 O Bože, kako bih ja mogao misliti kada je crkva bila u pokretu, kada je 
Mojsije postao malu uplašen dolje tamo kod mora, on je počeo zapomagati 
Gospodu. A Gospod je rekao: "Zašto zapomažeš k Meni? Radi čega 
zapomažeš k Meni? Govori i idi naprijed! Nisam li te Ja ovlastio za taj posao? 
Govori!" Što da govori? Tu Riječ Božju koja je u tebi. Reci i idi naprijed. 
Nemoj zapomagati k Meni. Idi naprijed." 

 I, Gospode Bože, danas ja dolazim u Ime Gospoda Isusa. Ja dolazim 
prinoseći ovaj Mač vjere, dajući potvrdu toga jedinstva između Boga i čovjeka 
po Svetom Duhu, kroz milost i žrtvu Isusa Krista Njegovog Sina. Ja izazivam i 
progonim svakog đavla koji je vezan za bilo koga i na bilo koji način u ovoj 
zgradi, da li je on vezan za dečkića ili djevojčicu, čovjeka ili ženu. Ja izazivam 
i izbacujem svaku bolest. Ja izazivam i izbacujem svaku sumnju i svaki strah. 
Ja činim poraženim sve što je bezbožno, napusti ovu zajednicu u Ime Isusa 
Krista! Odlazi od ove zajednice da mi možemo biti jedno sa Bogom i da 
možemo služiti Bogu bez bolesti ili straha. Neka ta sila koja čini nas jedno sa 
Bogom... Kako može taj đavo kriještiti samo oko pomazanika? Kako može taj 
đavo stajati tamo i kriještiti poput Golijata? Kada je David došao u tabor i 
rekao: "Vi mislite dozvoliti tome neobrezanom Filistejcu da ostane tamo i da 
porazi vojske živoga Boga?" 

 O Bože učine ljude i žene da se podignu u sili Toga Duha. Neka taj 
neobraćeni, taj obeshrabrujuće djelujući đavo koji je zlostavljao ljudsku rasu 
kroz vremena, koji stoji ovdje i izaziva Crkvu živoga Boga? Sotono, izlazi, i 
odstupi - odlazi, u Ime Isusa Krista! 

 A sada, vi koji ste dobili dovoljno snage da prihvatite Mač, i sada pošto ste 
dobili dovoljno razumjevanja u Božjoj Riječi da zahtjevate to da bude vaše 
osobno vlasništvo tko može prihvatiti sada Riječ Božju svojom rukom, iznesite 
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na način na  koji Ti hoćeš imati to u ovom času. Mi predajemo nas Tebi sada, 
naše slušanje, naš glas, našu pažnju, sve što smo mi, mi predajemo Tebi, da bi 
se Ti pokretao u nama. Djeluj kroz nas i objavi Tvoju veliku prisutnost sa 
nama. Jer mi to tražimo u Ime Isusa, tvoga Sina. Amen. 

 Riječ jedinstvo znači "biti jedno sa". Jedinstvo, "sjedinjenost". I sada, ovo 
je gotov predmet i to - to je dostojno puno više pažnje nego što sam ja u 
mogućnosti da dadem to, i više nego što bi i jedna osoba na zemlji mogla biti u 
mogućnosti da to dade. Ali, ja bih želio da izrazim vama moje mišljenje u vezi 
toga, i, što Bog hoće dati nama. A sada, u ovome, to je učenje doktrine. I za 
braću koja mogu čuti ovu kasetu ja vjerujem da to neće biti neka uvreda, već 
da će ovo prouzrokovati da vi uzmete ovo vrlo pažljivo sa uvažavanjem, rađe. 
Da ćete vi proučavati ovo moleći se, pažljivo, i uspoređujući to s balansom 
Božje Riječi, da vidite da li je to od Boga ili ne.  

 Tako ja vjerujem da je to način na koji bismo mi trebali činiti uvijek, 
vagati stvari sa Riječju, jer Riječ je jedino što je u mogućnosti da ostane. Isus 
je rekao: "Nebo i zemlja će proći, ali moja Riječ neće proći." Radi toga ja 
vjerujem To, i vjerujem da je to Božji program. Ja vjerujem tako da je To 
završen posao Božji, ispisan vani u Riječi. Radi toga, ako bi bilo što htjelo biti 
suprotno toj Riječi, to ne bi mogao biti Bog, a niti Božji plan. Ja vjerujem da je 
To program. A sada, Duh Božji u toj Riječi čini tu Riječ samu živom, i čini da 
Riječ sama djeluje vani. To donosi Riječ do života, poput jednog sjemena.  

 A sada, prvi čovjek i prva žena u vrtu Edenskom su bili u potpunoj 
skladnosti sa Bogom toliko mnogo da je Bog mogao doći dolje u bilo koje 
vrijeme u koje je želio i razgovarati neposredno sa Adamom i Evom. Eto, to je 
savršeno jedinstvo Boga sa njegovim stvorenjem; Bog je govorio direktno 
neposredno sa Adamom i Evom. I oni su bili toliko perfektno u harmoniji sa 
Bogom i bili su jedno sa Bogom. Bog i njegova obitelj bili su jedno.  

 Bilo koji čovjek i njegova obitelj, jedna ispravna, dobra, cijenjena, 
poslušna obitelj su jedno, jedni sa drugima, bilo koja obitelj. A ako postoji 
nešto u obitelji što ih razbija ili rastavlja, tada to nije u redu, obitelj se cijepa 
negdje. Oni bi svi trebali biti jedno, otac s majkom, majka sa ocem, djeca sa 
roditeljima, roditelji s djecom, svi u slozi. I, kada vi vidite to, vi ćete vidjeti 
jednu ljubaznu sliku. 

 To je Božja svrha. I Njegova svrha kao Oca, Vrhovnog Oca, bila je da 
bude jedno sa Njegovom obitelji, zemaljskom obitelji, Adamom i Evom. A 
jedini način da bi oni mogli biti jedno sa obitelji, ili sa Bogom, bilo je radi toga 
što je Božja priroda bila u njima. Tako to je učinilo njih sa Božjom prirodom u 
njima i svakog od njih jednog sa drugim i Bogom, oni su svi postali jedno. 
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Nije li to divna slika, Bog u Njegovoj obitelji, Otac iznad svih, Vrhovni! Bez 
smrti, bez brige, bez srdobolje, bez ičega; samo radost neiskazana; nikada nije 
postojalo bolesti, nikada nije bilo bolesti srca, upravo jedno s Bogom! Kakva 
slika! Jer, prava priroda Božja je bila u ovim ljudima. I radi toga, što su oni 
činili, oni su slijedili baš liniju sa Bogom, i Bog sa njima učinio je njih jedno. 

 Vidite, Isus moleći u Ivanu 17-sto poglavlje, 11-sti stih; za vas koji 
bilježite dolje ovaj tekst nedjeljnog poučavanja. Ja imam mnoge tekstove 
ovdje jutros. Ivan 17;11, Isus je molio da Crkva i On, da bi bili jedno kao što 
su On i Otac bili jedno. Tako da Crkva, mi kao članovi Tijela Kristova da bi 
bili jedno, zajedno, baš kao što su On i Otac jedno. I toga dana, mi bismo 
trebali znati da je On bio u Ocu... Otac u Njemu i On u nama da zajedno 
budemo jedno. Kakvo zajedništvo, kakvo jedinstvo bi to trebalo biti, da 
vidimo Boga u Njegovoj Crkvi dok je svaki član u perfektnoj harmoniji jedan 
s drugim i sa Bogom. To je Crkva po koju Isus dolazi. To je kada će Njegova 
molitva biti odgovorena, kada ćemo mi biti jedno.  

 I to je jedino tlo zajedništva koje je Bog položio dolje za Njega i Njegovu 
Crkvu, a to je ta sjedinjenost Njega samoga u narodu. To je to jedino tlo 
zajedništva. A jedini način da vi možete imati taj temelj ili tlo je sa 
sjedinjenjem, da budete sjedinjeni sa Njim zauvijek. Baš kao kad se vi udružite 
sa vašim mužem, ta žena u udruženju sa njenim mužem, to je jedan zavjet do 
smrti. A sada, pa kada se vi sjedinite sa Bogom to je ista stvar kao kad se ta 
Crkva sjedini sa Kristom, to je do smrti smo mi sastavljeni. I tako, ako vi 
nikada ne griješite ili ne činite nešto pogrešno vi ćete biti vječno sjedinjeni sa 
Bogom. A jedino smrt može vas udaljiti od Boga, ali ne fizička smrt, već 
grijeh smrti. Grijeh je smrt i to vas udaljava od Boga. Tako, da biste bili 
sjedinjeni sa Njim u Duhu Njegove moći, to je vječni život, vi ste vječno 
sjedinjeni sa Bogom. Oh, ja želim dospjeti do toga za trenutak. Sjedinjeni 
vječno sa vječnim Bogom, potpuno u skladu sa Njim, potpuno sjedinjeni 
zajedno, jedna Crkva to je sve, oboje, Bog i Njegova Crkva su jedno, udruženi 
zajedno.  

 I ako uočite kako je Eva bila ujedinjena sa Adamom, ona je postala dio 
njega. Bog, da li ste uočili u Postanku 1;27, On je stvorio čovjeka, muško i 
žensko, stvorio ih je. A sada, čovjek je bio jedno ... Oboje muško i žensko 
kada je to došlo u biću, u tom duhu žene i muškarca. Tada je Bog uzeo sa 
njegove strane jedno - jedno rebro. Da li ste uočili da je tijelo bilo izvađeno iz 
stvorenog tijela, ali ne i duh? Taj tjelesni dio žene bio je proizvod iz proizvoda, 
nakon što je stvaranje bilo završeno, Bog je uzeo sa strane Adama rebro i 
učinio ženu. Ali ne duh, duh je bio dio Adama, jer je On bio oboje čovjek i 
žena, duhovno govoreći, oboje muško i žensko. 
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 Sinoć, dolazeći ravno iz Kanzas Sitija, maleni brat iz Poljske je stajao 
tamo pozadi, došao je vođen, rekao je: "Brate Branhame, kada sam najprije 
čuo o tebi tamo preko u Kanadi mnogo godina ranije, te stvari koje si ti vidio i 
činio, ja sam njih istraživao pravo naprijed i nazad, gore i dolje", i rekao je: 
"niti jedna od njih nikada nije bila pogrešna." On je možda Poljak, Katolik, i 
ovdje on dolazi, uzimajući kasete, odlazeći i slušajući ih na sastancima koji su 
u opoziciji. Propovjednici koji bi morali biti sa mnom i pomagati nam, ali 
odbacuju silu, odbacujući istinu te Riječi, a tvrde da imaju Svetoga Duha.  

 Ja nisam nazvao sam sebe prorokom. Vi ste učinili to. Ali, ako je to tako, 
tada odakle dolazi Riječ Gospodnja? Kako da mi znamo da li je to istina ili ne 
osim ako postoji nešto što će poduprijeti to? To je Božja Riječ ovdje, pisana 
Riječ. I tako, ako je napisana Riječ poduprta, ili ostvarena, tada je to Bog u toj 
Riječi čineći tu Riječ istinitom. Pavao je rekao: "Slijedite me kao što ja 
slijedim Krista." A sada, ako vi imate potrebu Božju za bolest, za spasenje, 
što... Ili trebate oslobođenje... Neke od vas žena koje nemate dovoljno 
pristojnosti da dozvolite svojoj kosi da raste, neki od vas ljudi koji niste dobili 
dovoljno pristojnosti da prestanete pušiti cigarete, neki od vas propovjednika 
koji niste dobili dovoljno pristojnosti da prihvatite istinu o vodenom krštenju u 
Ime Isusa Krista, neki od vas bolesnih ljudi koji ste bolesni i bolesni na smrt 
zašto ne prihvatite ovu Riječ jutros. Reći ću vam sada, To je Tijelo među 
nama? Uzmite tu Riječ u vašu ruku. 

 Ovdje visi jedna slika na zidu, slika Anđela Gospodnjeg, istoga Onog koji 
je vodio djecu Izraelsku, istoga Onoga koji je sreo Pavla, istoga Onoga koji je 
bio u Kristu. Isti Taj Sveti Duh je u vama, u tebi, ujedinjujući tebe kao jedno. 
Što djeluje u našim srcima da putujemo za zajedništvo stotine milja? Ne 
postoji ništa takvo u ovoj zemlji. Oni dolaze k Riječi.  
 "Postoji izvor ispunjen krvlju koja teče iz Emanuelovih vena, gdje 
nevjernici kada zarone, sva krivica im je oproštena. Sa vjerom gladam taj 
nježni Tvoj izvor što iz rana teče, Tvoja otkupljujuća ljubav je moja tema i moj 
život ovdje do svšetka."  

 Naš Nebeski Oče, ovdje je položena hrpa maramica, rukavica, koje mogu 
otići tamo u poštu. Ja ne znam tko ih je položio ovdje, možda Billi, možda 
ljudi ovdje u zajednici. Ja baš osjećam da učinim to sada, Gospode. Ne postoji 
ništa u mojim rukama, ne postoji ništa u meni kao ljudskom biću. Ja ne bih 
mogao ići sa mojim osobnim razumjevanjem. Ja ne razumijem zašto je ovo 
tako, ali ja slijedim što si Ti rekao. "Oni su uzimali sa Pavlova tijela maramice 
i pregače, i zli dusi su napuštali ljude." To nije bilo radi toga što je Pavao bio 
velik čovjek, to je bilo zato što je Bog bio sa njim u Riječi i sili. A on se 
nikada nije savjetovao sa apostolima, već je pronašao kada su se sreli zajedno 
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 Ako postoji netko ovdje tko nije ispravan sa Bogom, ako postoji netko 
ovdje tko je bolestan ili u nevolji... Postoje maramice i ostale stvari koje leže 
ovdje, i ja ću se moliti iznad njih. Bez obzira koju potrebu vi imate. Svako 
obećanje u knjizi pripada vama. Vaše je.  

 A sada ja sam vam prinio Riječ, donio vam Riječ od Geneze ili Postanka 
ravno dolje do ovog dana u kojemu mi živimo upravo pogađajući ta mjesta, 
pokazujući vam. Više stotina mjesta ja bih mogao taknuti, ali nemam vremena. 
A sigurno, u tome, vi možete vidjeti da ovaj organizacijski materijal je vani. 
To je đavolski lažni koncept,  pokušavajući da organizira ljude sa ujedinjenjem 
njihovih osobnih umova i razmišljanja. Tako, Duh Sveti je taj koji nas 
ujedinjuje sa Bogom i po kojemu smo mi jedno. A Sveti Duh se slaže sa 
Riječju Božjom. Vidite, Biblija kaže, Isus je rekao da bi oni čak priznali to, 
vidite: "Zaveli bi same izabrane, ako bi bilo moguće." Vidite, gdje mi stojimo? 

 A sada, prihvatimo ovu Riječ Božju u tu ruku vjere. Što vi trebate jutros? 
Da li trebate vodeno krštenje u Ime Isusa Krista? Bazen je otvoren. Ako 
trebate krštenje Svetim Duhom? On pokušava da utisne Njegov put ili način u 
vas. Ako vi trebate zdravlje? Eto, Sveti Duh sam, ta Riječ koja je učinjena 
moćnom je točno ovdje sada, ista moć razlučivanja gledajući na ovu zajednicu 
ovdje sada i vidjevši da to svijetlo se kreće okolo poput žara. Da li sam vam 
ikada rekao bilo koju stvar pogrešno? (Zajednica odgovara: "Ne! - izdavač) Da 
li sam ikada...?  

 Kao - kao prorok koji je rekao Izraelu prije nego što su oni dobili tamo 
jednog od ljudi izabranog kralja, prorok je rekao: "Da li sam vam ikada rekao 
nešto... Da li sam ikada uzeo vaš novac? Da li sam ikada došao dolje i tražio 
vas novac i - i kretao se okolo i živio u velikim palačama, gradeći velike stvari 
i da li sam uzimao vaš naovac od vas? Da li sam ikada pitao vas iti jedan 
peni?" "Nikada." Da li sam vam ikada rekao nešto u Ime Gospodnje osim 
onoga što je Bog učinio da se dogodi? Da li sam ikada govorio u Njegovo Ime  
osim onoga što je bilo tako? Da li sam vam ikada rekao jednu viziju iznad 
zajednice osim onoga što je bilo točno što je podiglo osobu; stranca ili bilo tko 
da je bio, da li sam ikad rekao osim onoga što je On rekao: " To je istina." Da 
li sam vam ikada rekao nešto pogrešno? (Zajednica kaže: "Ne." - izdavač) 
Zato, dozvolite mi da vam kažem sada, TAKO KAŽE GOSPOD, primite Duha 
Svetoga, toga Duha koji će uzeti Riječ Božju sa vašim rukama vjere, i krenite  
preko; cijelo Kraljevstvo pripada vama. Ono je vaše, djeco.  

 Zašto vi dolazite iz Georgije, i iz drugih mjesta, iz Ohio, iz Kanzasa, i od 
svuda za jedan mali skup? Ja mislim da su trake otvorene sada tako, ja mogu 
reći ovo. Vidite, zašto vi dolazite k ovome? Što djeluje na vas da činite to? Što 
je to? Ja vidim ovdje narod iz Arkansasa, sa stotine milja udaljenosti. 
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 A sada, ne vidite li veliku sliku? Mi, u tijelu, mi smo različiti. Mi smo 
poput proizvoda izvađenog iz proizvoda, jedno stvoreno biće, kroz sveti brak. 
Ali u Duhu mi smo sinovi i kćerke, ne neki drugi duh, već taj Duh živoga 
Boga. Mi smo u Njegovoj sličnosti, u Njegovom jedinstvu, u savršenom liku 
živoga Boga, jer smo postali sinovi i kćerke. Ne odvojeni, već isti Duh, taj isti 
Bog, ta ista osoba, povezani u braku za vječnost. Vidite kako je Bog isplanirao 
to, da mi ne bismo bili različiti od Njega! Ne neko drugo biće od nekog drugog 
plemena, već stvarno jedinstvo i izdanak Svemogućega, učinjeni po svetom 
sjedinjenju. A sada, tijelo dolazi od majke i oca, ali Duh dolazi od Boga, i Bog 
se je razdjelio kao što se je i Adam razdjelio. 

 Na Dan Pedesetnice mi nalazimo toga Svetog Duha, taj Ognjeni Stup, 
kako se je razdjelio i sišao na svakog člana Crkve, Bog postavljajući sebe 
zajedno! Zatim, sa takvom grupom naroda zajedno, što to čini? Donosi ponovo 
ujedinjeno Tijelo Gospoda Isusa. Dolazeći zajedno! 

 A danas u ovom velikom razdvajanju u kojem mi živimo, u 
denominacijskim razlikama i ostalim stvarima, kakva žalost, kakva sramota! 

 Udruženi u nebeskom braku sa vječnim Bogom, dio Njega, dio Boga. Po 
tijelu ja sam postao Branham, radi moga oca Branhama. Vi ste postali dio 
vašeg oca i majke, ali u Duhu mi postajemo sjedinjeni sa Bogom, a to je dio 
Boga. Radi tog razloga taj Duh ne može umrijeti. "Onaj tko vjeruje Meni, ima 
vječni život. A lik u kojemu je on ovdje na zemlji, i u njegovoj sličnosti, ja ću 
ga podići u zadnjim danima." Ne duhovno biće, jer mi ćemo imati tijelo poput 
Božjeg proslavljenog Tijela, toga proslavljenog Tijela Gospoda Isusa, 
podignuti u takvo obličje. 

 Isus je rekao dolazeći k grobu Lazarevu: "Ja sam uskrsnuće i život. Onaj 
tko vjeruje Meni, i ako umre živjet će. I tko god živi i vjeruje Meni, nikada 
neće umrijeti. Vjerujte Meni, ne o Meni, već Meni." Budući u Njemu, 
vjerujući! "Ako vi prebivate u Meni i moje Riječi u vama." U Njemu, 
vjerujući! Oh, moji! Ja se nadam da Sveti Duh donosi to pravo dolje vama. 
Eto, vi ste malo stado, koji ste tokom tjedna molili i tražili Boga, i ja sam 
izabrao ovaj tekst da vam pokažem gdje mi stojimo. Vjerujući Njemu. Vi ne 
možete vjerovati Njemu dok ne uđete u Njega, ili dok On ne dođe u vas, tada 
vi vjerujete Njemu. Tada vi imate vječni život. Vi vjerujete o Njemu dok ne 
primite vječni život, zatim vječni život je Božji život u vama i tada vi vjerujete 
Njemu. 

 "Ti u meni, ja u tebi, da bi oni mogli biti jedno, Oče kao što smo ti i ja 
jedno." Bog u Kristu, Krist u Crkvi. Vidite? "Baš kao što smo mi jedno, tako 
da i oni budu jedno." I tako, kako vi možete biti jedno? "Ako vi prebivate u 
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Meni, i moje Riječi u vama." Vidite prebivate! "Moje Riječi u vama, tada 
tražite što god hoćete." Jer više niste to vi, to je Riječ koja je u vama, a Riječ je 
Bog.  

 A sada, Riječ Božja je mač. Hebrejima 4-to poglavlje, kaže tako, 
Hebrejima 4,12. Eto, to je mač. A mač je potpuno prekriven ako ga ne 
upotrebljava ruka ili snaga. I on ... A to zahtjeva ruku da prihvati mač. I uzmite 
tu ruku koja drži ovaj mač, to je ruka vjere.  

 A sada, ta ruka vjere, to ovisi koliko je to snažno. Ova ruka vjere može biti 
jaka baš dovoljno da rasječe mali hodnik tame i da kaže: "Vjerom ja sam 
spašen." To je velik zamah, ali tada, ako je to sva snaga, ta ruka će upotrebiti 
taj mač i to je sve što on može rasjeći. Ali, ako je to snažna ruka to će rasjeći 
sve što đavo može postaviti tamo vani, i učinit će da sve obećanje Božje sine 
ispred u sili Njegova uskrsnuća. Ako je to moćna ruka vjere: "Dani su čudesa! 
Isus krist je isti jučer, danas i zauvijek", to rasjeca taj put. To zavisi o snazi 
ruke iza tog mača.  

 A mač je jako oštar. Hebrejima 4 kaže: "To je oštrije nego i jedan mač koji 
prodire dotle da dijeli duh i dušu, zglobove i moždinu i rasuđuje misli i želje 
srca." Prolazi iza fizičkog, ide u duhovnu realnost, i izvlači misli srca i otkriva 
ih. Taj Duh Božji, ta Riječ Božja. 

 A sada, ta Riječ će probiti unutra ako je dovoljno snažna ruka iza toga da 
pritisne to, ona će pronaći svoje mjesto i isjeći ili povući vani svako obećanje i 
dati to vama, ako vi imate dovoljno snažnu ruku iza Riječi. Taj mač, podignite 
ga sa rukom - jednom rukom vjere! Zahvatite to pravo, držite to i hodajte u lice 
neprijatelja. Kako može taj neobrezani neprijatelj ikada stati u prisutnost 
vječnog Boga? Zato, vi uzmite mač Riječi, i svako obećanje pripada vama. 
Podignite ga snažnom rukom vjere, hodajući naprijed! Ako trebate zdravlje, 
osjecite to sa Riječju: "Isus Krist je isti jučer, danas i zauvijek." Ako trebate 
spasenje, svako obećanje u Bibliji je vaše. To je položeno nazad tu, a sotona 
pokušava da sakrije to, ali uzmi mač i pritisni s njim kroz tamu dok svijetlo 
Božje ne sine iznad tvoje duše i imat ćeš obećanje. On će to učiniti. 

 Adam je bio dio, ili, Eva je bila dio Adama; ona je bila meso od njegova 
mesa i kost od njegovih kostiju. I takvo je ispravno jedinstvo. I to je kako je 
ispravno jedinstvo Crkve, Ona je Duh od Njegova Duha, Riječ od Njegovih 
Riječi, nikada ne odstupajući od Riječi. Pravi istinski vjernik nikada neće 
dvoumiti na ni jednoj Riječi, to je bila baš jedna Riječ na kojoj se je Eva 
kolebala, jedna Riječ. Ali istinski vjernik nikada se neće kolebati na ni jednoj 
Riječi. On će držati mač vjere sa ... U vjeri rađe, taj mač Riječi, i potvrđivat će 
svako božansko obećanje koje je Bog učinio. To je to.  
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 Svaka Riječ! Što je Isus rekao? Čovjek neće živjeti od samoga kruha, već 
od svake Riječi!" Ne od nekoliko Božjih Riječi da će on živjeti, ne od 99,99% 
Božjih Riječi, već od svake Riječi koja izlazi iz usta Božjih, čovjek će živjeti 
od toga.  

 Sotona je podigao Njega tamo i rekao: "Pisano je!" Vidite, baš kao što je 
on rekao Evi: "Pisano je! Pisano je!"  

 Isus je rekao: "I također, pisano je..." 

 On je rekao: "Pisano je, on će dati anđelima da te nose. Biblija kaže tako!" 
Momče, on je školovan. "Pisano je, on će dati anđelima da te nose da se ne 
spotakneš svojim nogama o stijenu oni će te zadržati."  

 On je rakao: "Također je pisano, ne kušaj Gospodina svoga Boga."  

 Oni su rekli: "Mi imamo Pismo, Djela apostolska 19: "Mi smo bili kršteni 
Ivanovim krštenjem." Pavao je imao još nešto, i rekao je: "To neće djelovati 
više." Vidite? Ivan je krstio samo za... " On nije odbacio Ivanovu Riječ. On je 
rekao: "Reći ću ti što je Ivan rekao. Ivan je rekao da je on krstio za pokajanje, 
a ne za oproštenje grijeha." Ta žrtva nije bila još ubijena, vidite. On je rekao: 
"On je krstio za pokajanje, govoreći da vi trebate vjerovati Onome koji 
dolazi." I kada su oni čuli ovo oni su bili kršteni u Ime našeg Gospoda Isusa 
Krista. Pavao je položio njegove ruke na njih, bio je toliko pun Riječi, i Sveti 
Duh je došao na njih. Oni su počeli prorokovati, govoriti u jezicima, veličajući 
Boga, i, o kakvo vrijeme! Oh, moj. Kako velika Crkva je bila to? Dvanaest 
osoba. Da. Bog ne djeluje u velikim masama, On djeluje u iskrenim srcima. 
Dozvolite da imamo takvu vrstu srca. Da li Ga ljubite? Molimo se.  

 Oh, moja draga lutalico, da li si pogledao u kćeri Moabove ili si vidio 
kćerke (ja govorim o crkvama) Kajinove? Koliko daleko od Riječi su one 
odlutale? Da li si uočio, moj dragocjeni prijatelju, da li si uočio da će se u 
zadnjim danima događati te stvari? Da li si bio nazočan nedavno kada je Riječ 
Božja bila obznanjena? Kako je to probuđenje koje je jednom pogodilo ili 
došlo,  kako se je utišalo dolje; i nije još mnogo ostalo? Što je to? To je zatišje 
pred oluju. Sud je spreman. Da li si bio dotaknut ovim stvarima? Da li si 
uspoređivao Pismo sa Pismom, biblijsku Riječ sa biblijskom Riječi, dokaz sa 
dokazom? Da li si uspoređivao Riječ Isusovu koju je On rekao da đavo u 
zadnjim danima... Da će to biti toliko blisko, kao prava stvar, dok ako bi to 
bilo moguće on bi zaveo svakoga osim izabranih, osim te izabrane. Samo 
razmislite, to učenje Pisma će biti tako blisko! "Oh, mi vjerujemo u Svetog 
Duha, blagoslovljen Bog zauvijek! Mi imamo Svetog Duha, mi govorimo u 
jezicima." A onda se okrenu okolo i odbace Riječ. Da. Vidite, zaveli bi same 
izabrane ako bi bilo moguće. 
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 Mi smo na kraju. Jedinstvo. Da li ste vi tako jedno sa Bogom? To je način 
na koji ćete vi morati biti. Da. Mi ćemo morati biti jedno sa Njim... Neka 
misao koja je bila u Kristu bude u vama. Tada Krist, Njegov osobni um u 
vama će prepoznati svaku Riječ koju je On napisao. Tako je bilo i u 
apostolima, ispravna podjela Pisma, koje je istina, vidite taj Sveti Duh. Ako je 
to istina, tada će On dati potvrdu toga donoseći isti znak koji je On dao 
Mojsiju, isti znak koji je dao Abrahamu, isti znak je učinio kroz Krista, isti 
znak On je učinio kroz Pavla. Mi smo na kraju vremena. On je rekao da će 
tako biti. Mi smo na kraju vremena. Crkva, kolektivno, postaje zajedno 
ujedinjena od jednog ovdje i jednog tamo koji izrastaju.  

 On je rekao bit će dvoje u polju, i Ja ću uzeti jedno. Jedno. Pogledajte, 
"dvoje u polju", to je u doba dana, doba žetve, "Ja ću uzeti jedno, a ostaviti 
drugo, i bit će dvoje u krevetu", druga strana svijeta, "uzet ću jedno, a ostaviti 
drugo", u vrijeme dolaska Sina Čovječjega. I to je toliko blisko, toliko blisko, 
pri ruci. 

 Nemoj! Nemoj, Adame! Adame! Eva, Adame, dozvolite mi da kriknem k 
vama, nemojte slušati laž đavolsku više. Ostanite sa Božjom Riječi, Riječ je 
TAKO KAŽE GOSPOD. Ostanite sa Njegovom Riječi. Ako se odvojite od 
Riječi, to je prekidanje vašeg prijateljstva sa Bogom, Božjeg jedinstva sa 
Svetim Duhom. Pa ako vi kažete da ste dobili Svetoga Duha i ako se to ne 
slaže sa Riječju, tada vi niste jedno sa Bogom. 

 Ovo je Božje jedinstvo, kada vi... Taj - taj duh koji vi imate kada se slaže 
sa ovom Riječi, i objavljuje ovu Riječ i čini ovu Riječ moćnom da djeluje na 
isti način kako je činila i tada.  

 Recimo to zajedno. Jedno (Jedno) sa Bogom (sa Bogom) je imati (je imati) 
Božji Duh (Božji Duh) u sebi (u sebi) slažući se (slažući se) sa Riječju (sa 
Riječju) cijelom Riječju (cijelom Riječju) tom cijelom Riječju (tom cijelom 
Riječju i čineći to (i čineći to) obznanjenom (obznanjenom) u sili (u sili). (Ovo 
u zagradi je ponavljala zajednica za bratom Branhamom - izdavač.) 
 Tu ste, to je jedinstvo sa Bogom. Kada ta sila djeluje u meni i djeluje u 
vama, vi ste jedno. Amen! Brate Kidd, kada sila Duha Svetoga u meni djeluje i 
u tebi tada ne postoji nesloga, ta Riječ je tu. Riječ djeluje. Amen. To čini to što 
to jest, Bog je učinjen tijelom u vama sa Njegovom Riječju. Riječ čini moć ili 
silu među vama, svaka Riječ!  
 A sada sjetite se, đavo drži skoro cijelu tu Riječ, blizu 99 i 99 % te Riječi. 
99,99% od te stotine, on će činiti to potpuno točno, ali tada on će skočiti 
odavde i to je to jedno što uzrokuje smrt pravo tamo. To kida lanac točno na 
sredini i vi idete dolje.  
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 Oni su bili Božji primjer nama kakvi bismo mi trebali biti, oni, uvijek 
prisutni, nikada ne faleći. Kada su oni govorili, Bog je odgovarao. On je 
nadgledao njih svakodnevno. Noću, kada su oni lijegali dolje da spavaju, On je 
bdio nad njima. U doba dana, On je vodio njih, hranio ih, volio ih, imao je 
zajedništvo razgovarajući sa  njima stalno, cijelo vrijeme. Oni su bili u Božjem 
obličju, i Bog je bio u njima. To je ono što čini zajedništvo. To je ono što čini 
jedinstvo, to je Bog u Njegovoj Crkvi. To je jedinstvo. Mnogo bi se moglo 
reći, imam mnoga mjesta do kojih da dođem. Ujedinjeni sa Njim, to je vječni 
život. A jedini način da se možemo sjediniti sa Njim je da dođemo do svakog 
djelića Njegove Riječi. To je točno, uzmite svako obećanje i vjerujte to. 

 A sada, Eva je bila sjedinjena dok nije slomila jednu Riječ, ili posumnjala 
u istinitost jedne Riječi. To je nju razdvojilo. Svaka Riječ: "Čovjek neće živjeti 
samo od kruha, već od svake Riječi!" Tako mi možemo biti u Bogu, sjedinjeni, 
jer su Adam i Eva, prije pada, prije sumnje u Riječ, oni su bili jedan primjer 
kako bismo mi mogli biti u Njemu. Da bi bili sjedinjeni s Njim, život je; a biti 
odvojen od Njega, smrt je. A sada, (postati jedno s Njim je) ako mi slijedimo 
Njegove zapovjedi! 

       Mi znamo da mi pravimo greške, ali mi ne moramo gledati na to. To nisu 
vaše greške, jer vi ćete njih uvijek imati. Ali, vidite, to je slijediti Njegovo 
vodstvo, slijediti što On kaže, to raditi. Posrtanja i pogreške nemaju ni jednu 
stvar da čine sa tim. Jedan pravi istinski sluga, ako on posrne, on će se podići 
ponovo. Ako on zaluta, Bog će ga povući baš nazad na stazu, sve dok je on na 
stazi dužnosti. Ali ako se on udalji sa staze dužnosti, Bog nije obavezan prema 
njemu. Ali sve dotle dok je on na stazi dužnosti, Bog je obavezan prema 
njemu, znajući da je on samo čovjek ili žena. On je obavezan prema tim 
osobama sve dotle dok su one na stazi dužnosti.  

 A sada, Crkva je sada zaručena s Kristom za vjenčanje. Vjenčanje nikada 
nije bilo održano još, to će biti održano na Svadbenoj Večeri Janjetovoj. Tako, 
mi vidimo to da je Crkva sada zaručena kao što čovjek zaruči svoju ženu. Što 
on radi dok su oni zaručeni? On baš priređuje sve vrste stvari, šaljući njoj 
darove, čineći da se ona dobro osjeća. Eto, to je što Krist čini Njegovoj Crkvi. 
On šalje nama darove Duha. Kako vi možete biti zaručeni ako odbacujete 
djelovanje ovih darova? Darovi  su znaci prave ljubavi. To je Božji znak 
Crkvi. Isus je rekao tako: "Ovi znaci će pratiti one koji vjeruju."  

 A sada, držite ove stvari u umu. Crkva mora vjerovati svaku Riječ, svako 
obećanje, svaku jotu ili djelić i pričvrstiti to za sebe; i prikucati sebe za to. Ako 
bih ja zaručio djevojku, i ako bih bio jednostavan čovjek, i ako bih joj poslao 
nešto, jedan zaručnički prsten, a ako ona ne bi htjela nositi to tada bi to 
pokazivalo da ona ne vjeruje meni. Ona - ona - ona ne bi željela biti moja žena. 
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I ako Krist šalje Njegovoj Crkvi te darove koje je On obećao, a ona odbaci njih 
i kaže: "Oni nisu takvi", ta crkva ne želi biti Mlada Kristova. Ona podržava 
nekog drugog ljubavnika, a ne Krista, Ženika. Tako, ta prava Crkva drži 
obećanje, i drži sve, i prihvaća te darove koje Bog šalje njoj. U redu. 

 Vidite, ta prva ljudska bića odvojila su se od vjerovanja Bogu, jer nisu 
vjerovali Njegovoj Riječi, a slušali su laž đavolsku. Vidite, to je prva stvar 
koja je rastavila ovo divno jedinstvo. A sada pogledajte Adama i Evu u 
položaju da nikada ne umru, u položaju da nikada ne ostare, da nikada ne budu 
bolesni, i da nikada nemaju brige. Reći ćete: "Ja bih sigurno želio ako bih 
mogao biti u takvom stanju." Dozvolite mi... Ja imam novost za vas, vi ste u 
istoj poziciji. Bog je postavio to za svako stvorenje na zemlji u istu poziciju.  

 Što je bio taj sporazum? "Ako ćete držati moje Riječi! Ako moja Riječ, 
ako ćete vi držati Nju, vjerovati Riječ i djelovati po Njoj!" Ali u to prvo 
vrijeme u kojem je Eva ne vjerovala, odstranjujući jednu Riječ od toga što je 
Bog rekao, to je rascijepilo zajedništvo toga velikog jedinstva. I tog minuta 
kada Crkva ne vjeruje bilo koju Riječ iz Božje Biblije, i postavi to negdje 
drugdje, tada ona slama to divno zajedništvo koje je ponuđeno njoj i razdvaja 
se. Toliko sigurno kada ona čini to, smrt prodire u njena smrtna bića. I ne 
samo u njena smrtna, već i u njena duhovna bića. Ona kida vezu sa Bogom, 
tog minuta kada prestaje vjerovati. A ni jedan čovjek ne može vjerovati ... 
Ovdje je to! Ni jedan čovjek, ni jedna žena ne može - ne može vjerovati 
đavolsku laž dok ne prestanu vjerovati Božju istinu. Nitko ne može vjerovati 
đavolsku laž dok ne prestane vjerovati Božju istinu. Tako, vidite, Eva, Adame, 
gdje to postavlja nas ovoga jutra.                                                                                                                               

 A sada razmislimo trezveno, jer mi nikada nećemo biti u mogućnosti da 
mislimo ništa više nakon ovoga, nakon što ovaj smrtni život završi. Vaše 
razmišljanje je sada. Vi ne možete birati poslije ovoga, vi morate izabrati sada, 
jer ovo je dan izbora, čineći vaš izbor. Vidite ona, jedna Riječ, ne svih deset 
zapovjedi, samo jedna Riječ, ona je sumnjala u Boga jer je to bilo 
predstavljeno njoj u takvom svijetlu, da bi posumnjala u Riječ. Božja Riječ ne 
može biti osumnjičena, ona znači baš to što je On rekao. Ali ona je sumnjala to 
jer je to bilo predstavljeno njoj: "Oh, Bog sigurno nije mislio tako." Ali On je 
mislio tako! Bog misli svaku Riječ koju On kaže. I to ne treba privatno 
tumačenje, to je baš na način kako On kaže to. 

 Dobro, reći ćete: "Ja znam o Bibliji." Ja vjerujem da moj Bog upravlja 
ovom Biblijom, On nadgleda Njegovu Riječ. On je znao da će ateisti i 
nevjernici ustati u zadnjim danima, tako On nadgleda Riječ. Ovo je točno 
način na koji Bog označuje to. To je način koji je za nas sada. I sada mi 
moramo vjerovati to. Jedna Riječ odstranjena od toga, i mi gubimo naše 
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 Ista stvar koja je odjelila mlakoga Lota. A sada, mi znamo da je Lot bio 
mlak, a Isus je rekao da će to biti taj znak kraja vremena. Mlaki Lot sjedeći 
preko, bio je religiozan, sigurno, on i njegova žena. A oni su pripadali svim 
vrstama partija, i on je bio gradonačelnik, i, oh, tamo je bilo mnogo stvari koje 
su se događale. On je bio vrlo religiozan. On je mogao primiti u goste 
evanđeliste, svi od njih su prolazili, i on je bio u redu što se tiče toga. Ali, oh, 
brate, on nije bio taj izabrani.  

 Pogledajte što se dogodilo! Što? Isti Bog koji je odvojio Abrahama i došao 
k njemu i pokazao mu potvrdu zašto je odvojen... Hmmm! O Bože! Kako bih 
želio ako bih mogao - želio bih ako bih mogao baš učiniti nešto da vi vidite to. 
Bog je pokazao Abrahamu budući što je on odvojio samoga sebe, Bog mu je 
pokazao potvrdu toga da je On sa njim i točno u njegovoj sredini. A Isus je 
rekao da će se ista stvar dogoditi u zadnjim danima. Abraham nije bio jedan 
narod, On je bio u manjini, ali Bog je bio sa njim. On je odvojio njega tada. Mi 
smo dužni da odvojimo nas u ovim zadnjim danima. 

 Pa ako je Bog dao znak Mojsiju, Izraelu, pomazujući proroka, jednim 
Ognjenim Stupom, dao je jedan znak i Abrahamu. On - On je dao znak Izraelu. 
On je dao znak učenicima. Isti znak, svaki put! Isti znak - Ognjeni Stup!  

 Pavao, kada je bio na njegovom putu tamo za Damask, tamo je zasjao 
Ognjeni Stup ispred njega, tako da je čak potisnuo njegove oči, srušivši Pavla 
na koljena. Nitko drugi nije vidio to. Svi ostali su stajali okolo, ali nisu vidjeli 
taj Ognjeni Stup. I Glas je rekao: "Savle, zašto me progoniš?"  

 On je rekao: "Gospode, tko si ti?" 

 On je odgovorio: "Ja sam Isus." Jedan znak! A tko je bio on? Apostol 
poganima. Amen. 

 Ovdje smo mi na kraju vremena, dolazeći od istoka i zapada, sjevera i 
juga. Što mi radimo? Pripremamo se za uznesenje. Pripremamo se... Držeći 
sebe istrajnim za nekoliko minuta dok svaka žilica ne bude ispunjena sa 
Svetim Duhom. Tada će Ona uzići. Oh, moj! Pozivajući Njegov narod k 
Njemu u istinsko jedinstvo sa Njim, jer to je Njegov jedan Sveti Duh. "Jednim 
Duhom svi mi (pojedinačno) smo kršteni u jedno Tijelo (zajedno), Tijelo Isusa 
Krista." A Isus Krist živi sa Njegovim Duhom u našem tijelu služeći Crkvi i 
čineći iste stvari koje je On činio, kao jedan - kao jedan znak, kao jedan znak 
svijetu, da smo mi u zadnjim danima pripremajući se za uznesenje. Oh, ja 
volim Njega, a vi?  

 Ja imam još jednu knjigu ovdje, ali ja baš ne mogu ići u to ništa dalje, jer 
mi kasnimo. Možda ću istaći to jednom drugom prilikom.  
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žene. Izrael je znao bolje nego da iziđe tamo u tu preljubu. Tako znate i vi! Ali 
neki su tako tvrdoglavi, bez obzira da li je po Pismu ili nije po Pismu! 
"Blagoslovljen Bog, moja majka je bila Prezbiterijanka! Ja ću biti 
Prezbiterijanac također." Samo naprijed, samo nastavi, to je jedina stvar koju 
možeš učiniti, tako. Neka Bog bude milostiv tvojoj griješnoj duši. Kako ćeš ti 
izbjeći to ako znaš da je to istina? I ako vidiš Božju Riječ, i još ne misliš da je 
Ona istinita tada je nešto pogrešno sa tvojim duhovnim rasuđivanjem. To je 
potpuno točno. Pogledaj preko nacija i vidi gdje se ove stvari događaju. Mi 
smo na kraju vremena, prijatelji. Pošto smo mi upravo prošli kroz crkvena 
doba i znamo što će se dogoditi u Laodicejskom crkvenom dobu? Nismo li mi 
upravo prošli kroz to? Vidite što ja mislim? Mi smo na kraju vremena.  

 Bog sakuplja izabrane sa četiri vjetra zemaljska. On kaže da je poslao 
anđele i da sakuplja izabrane. Je li to točno? Sakuplja ih zajedno odvajajući ih 
od plijeve. Amen. Plijeva će biti spaljena, a pšenica neće biti spaljena. To je 
točno. 

 Ali, oni su tako tvrdoglavi, i oni će imati to ili ne, ne čini nikakvu razliku. 
Oh! Ali Božjim izabranima je zapovijeđeno da izađu, odvoje se od njih. 
"Odvojte se", kaže Bog, "i ja ću vas primiti". Ne dirajte njihove svjetovne 
stvari, i ja ću vam biti Otac, ili Bog, a vi ćete biti moji sinovi i kćeri. Nemojte 
se ujarmljivati sa nevjernicima, nego, iziđite od njih!" Bog želi odvajanje od 
svijeta. On želi da bude ujedinjen sa vama, On sam. A nikakva ljudski 
učinjena shema organizacije, denominacije, ili bilo kakva ljudski učinjena 
teorija nikad neće ostati. Potreban je Bog, Sveti Duh u vama, da vas ujedini sa 
Bogom. I kako vi znate da ste dobili Duha Svetog u vama? Sveti Duh koji je 
napisao tu Riječ će se potvrdno složiti sa svakom Riječi; i iste stvari koje je 
Sveti Duh činio u Starom Zavjetu On će činiti i u Novom Zavjetu; činit će sada 
baš isto, jer Isus Krist je isti jučer, danas, i zauvijek. A vi niste ujarmljeni sa 
organizacijom i svijetom. Vi niste ujarmljeni s njima. Nemojte se ujarmljivati 
sa njima nego, odvojite se od njih! Vi ste ujarmljeni sa Kristom. Amen. 
Ujarmljeni sa Gospodom Isusom Kristom. 

 Biblija kaže da u zadnjim danima bit će crkve, izgledat će poput druge 
kule babilonske. One imaju obličje pobožnosti, a odbacuju Božju Riječ i silu, 
silu Božje Riječi. A što je Riječ? Što je Kraljevstvo Božje? Mi moramo 
pripadati Kraljevstvu prije nego što mi možemo biti podložni Kralju. Koliko 
mnogo vas zna to, recite "Amen". (Zajednica kaže: "Amen". - izdavač) Dobro, 
kako vi dospijevate u Kraljevstvo? Kraljevstvo Božje je Riječ Božja poduprta 
silom. Amen. Učinjena sila; odstranjujući grijeh, davanje znakova. Koje vrste 
znakova? Ako je to ista Riječ koja je izvela Mojsija, Ona će donijeti isti znak.  
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zajedništvo, udaljavamo se u - u smrt, vječno odvajanje od Boga, baš kao što 
su Adam i Eva učinili. Mi moramo vjerovati Božju istinu. Dozvolite mi učiniti 
to ponovo. Nemoj sumnjati niti jednu Riječ iz Božje Biblije. I baš nemoj reći: 
"Da, ja vjerujem to." Pa kažeš: "Ali?" Ne, ne postoji nešto tako. Ti vjeruj to, i 
ti ćeš primiti to. Ako ti položiš to po strani i kažeš: "Eto, moja crkva ne vjeruje 
to na taj način", tada ti ne vjeruješ da je to Božja Riječ, i ti ćeš se udaljiti pod 
istu osudu pod koju se je Eva udaljila. Ti odvajaš sebe od vječnosti i ako imaš 
šansu da budeš ujedinjen s Njim. A sada sjetite se, to ne može biti 
osumnjičeno, jer je to bila jedna Riječ, to, u Božjoj Riječi. 
      A, sada, ako Bog ima baš nekoliko - nekoliko Riječi tamo kojima se ljudi 
moraju podložiti i u tih nekoliko Riječi jedna od njih je krivo protumačena 
prouzrokovavši smrt, pogledajte u riječi koje mi imamo danas! Vidite? Mi 
moramo primiti svaku od tih Riječi zadržati ih i unijeti ih kao obećanja od 
Boga. A istinska žena Božja će učiniti to, istinski zaručena, ta pristala. A sada, 
nadam se da ove malene stvari idu dolje duboko tako da ih mi možemo 
uhvatiti.  

 Što je bila prva stvar koja je prouzrokovala da Eva ne vjeruje Božju Riječ? 
To je bilo to što je sotona njoj obećao više mudrosti, "bit će te mudriji". Eto, 
vidite, ljudska rasa uvijek teži za nečim. I Eva je težila za više mudrosti.  

 A sada, stanimo za jedan minut. Nije li to stanje svijeta danas? Oni žele 
više mudrosti, bolju klasu, više obrazovanje, želeći nešto što se izdvaja, više 
mudrosti. To je to što je Eva željela. Ali dozvolite mi da kažem i 

ovo također, ne postoji mudrosti koja može nadvisiti Božju mudrost i ako je 
Njegova mudrost toliko ponizna da ljudi propuštaju to.  

 Sotona, kao što sam rekao mnogo puta, on svjetluca, ali Evanđelje gori. 
Oh, postoji baš razlika između svjetlucanja i izgaranja. Hollywood svjetluca, a 
Crkva gori sa silom i ljubavlju Božjom. Hollywood svjetluca. Potpuna je 
razlika između izgaranja i svjetlucanja. Mi ne želimo svjetlucati mi želimo 
gorijeti. 

 Danas, toliko je loše misliti o ovome, ali crkve pokušavaju da se usklade 
na njihovom osobnom razumjevanju baš točno što je i Eva učinila. Ona je 
mislila, zato što je to bilo predstavljeno njoj, to je izgledalo toliko stvarno. Oh, 
nemojte propustiti da dobijete ovo. To je izgledalo toliko stvarno,  nešto što je 
moglo biti dodano onome što je Bog rekao. To je izgledalo kao da bi ona 
mogla imati nešto što joj Bog nije rekao koliko bi daleko ona mogla ići. Bog 
nije dao njoj graničnu crtu kao što je to postavio moru i more ne može prijeći 
tu granicu jer mjesec nadgleda to. On je mislio ... Ona je mislila da sotona ima 
nešto u igri, kao što mi to kažemo, tako da ona može biti još u jedinstvu sa 
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Bogom i biti još mudrija, htijela je imati bolje obrazovanje. Ali Bog je učvrstio 
nju baš točno gdje je bila njena potreba.  

 I On postavlja Crkvu na istu stvar. To nije isprepletenost seminara ili 
ulazak u, ili izmotavanje  jedne - jedne biblijske škole. Već, to je točno što je 
zapisano, i TAKO KAŽE GOSPOD! NE MOŽEŠ PROMIJENITI TO! Ali 
crkve se ravnaju po njihovim osobnim razumjevanjima. One - one misle 
možda da je to jedna... Što - što je nekako određeno njima, a to je zavodljivost.  

 Ja upravo trebam sačekati ovdje trenutak. Cijeli svijet je utemeljen na 
tome. Sva ekonomija ove nacije je postavljena na lažnu osnovu. Reći ću vam 
jednu malu šalu o sebi, a to i nije šala. A, znate, svi mi volimo naše žene, ili, 
mi bismo ih trebali voljeti. I ja sam gledao na programu ovdje na zapadu 
nedavno nešto, bilo je to podavnije, prije oko tri godine. I u mojoj sobi jednog 
jutra, ja sam ustao, i tamo je bila televizija postavljena u sobi. A mislio sam: 
"Izgleda da će loše vrijeme." I mislio sam: "Eto, u osam sati oni moraju imati 
vijesti." I ja sam imao malu knjižicu programa, a tu je govorilo o vijestima u 
određeno vrijeme. 

 Ja sam okrenuo vijesti, i dok sam slušao vijesti uočio sam da u sredini 
vijesti oni su pustili reklamu nekog proizvoda, neke vrste deterdženta. I rečeno 
je: "Vi ne morate više prati vaša suđa, dame. Jedina stvar koju trebate učiniti je 
spustiti to pravo dolje u vodu i neka to stoji tu nekoliko minuta, podignete to 
suđe pravo gore i postavite na suhu podlogu, i to je gotovo."  

 Mislio sam: "Ja ću biti heroj kada se vratim kući." Ja sam zapisao ime 
toga, ime ovog određenog deterdženta. Rekao sam: "Reći ću mojoj ženi, 
pogledaj što ja mogu učiniti!"  

 I tako, otišao sam i kupio bocu ovoga materijala, i ja sam kavalirski sve 
ovo stavio u vodu. Rekao sam ženi da nastavi mesti kuću i da bih ja ovo učinio 
za nju. Tako, dohvatio sam dječije tanjure, istresao sam mrvice i tako dalje; 
jaja su bila na tome i spustio sam sve to dolje u vodu neka stoji nekoliko 
minuta, izvukao sam to posuđe i postavio ga tamo. Tamo je bilo baš toliko 
mnogo jaja kao što je bilo kada sam ja postavio to u vodu. Vidite, ja - ja sam 
se začudio... Moja žena je trebala izgubiti povjerenje u mene od toga vremena.  

 Vidite, zašto čini ta nacija, zašto čini ovo... Ova nacija dozvoljava da ljudi 
budu zavedeni! Tu ne bi smijelo biti dozvoljeno da se govore takve stvari. To 
bi se trebalo tretirati kao protuzakonitost. U vezi reklamiranja modernih 
cigareta, kakva sramota, "nećete kašljati od punog vagona toga," i sve vrste 
toga. To ne bi smijelo biti dozvoljeno. Što to čini? To je zavođenje. Postoji 
smrt u svakome od njih. Smrt je u piću viskija, (otmice, ubojstva, umobolje) u 
boci. Ali ipak mi dozvoljavamo da to bude na programima i reklamiramo to 
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 Reći ćete: "Eto, izgleda da je to baš tako dobro i na ovaj način." E to nije 
kako to izgleda. To je Božja Riječ, uzmite na način kako On kaže to. Eva je 
rekla... Sotona je rekao Evi: "Ja znam Bog je rekao tako, ali to stvarno ne znači 
to. To znači ovo." I ona je povjerovala to. Ona je povjerovala to. To je 
pokidalo jedinstvo, to je pokidalo prijateljstvo, to je pokidalo zajedništvo, to je 
slomilo svijet, to je slomilo život, to je pokidalo sve stvari! 

 A osoba koja ne vjeruje jednu Riječ iz Božje Riječi, to cijepa kompletno 
prijateljstvo i sve. Točno! Mi vjerujemo to ili ne vjerujemo to. Ostanimo sa 
tim! Bog je tako rekao, i ostanimo sa tim. Mnoge stvari ja moram preskočiti 
ovdje, jer je već prošlo vrijeme. 

 Kao u prošlim dobima, u prošlim vremenima kada je čovjek činio ovo, to 
je donijelo Božji sud cijelom svijetu. Kula babilonska, ujedinjenje Kajinove i 
Šetove djece, donijelo je sud. To uvijek donosi Božji sud na svijet. Vidite? Oh, 
istinsko jedinstvo sa Njim će nadrasti sud, iznad suda, kao što je Noa učinio u 
tom sudu sa Njegovom familijom. Pravedni Noa i njegova obitelj otišli su 
iznad suda. Što su oni učinili? Oni su otišli!  

 Brate Lee Vayle ako si uhvatio ovo, ovdje je to. To je jedino pitanje sa 
kojim se mi ne slažemo; on vjeruje da će Crkva ići kroz sud. Ja ne vidim to. Ja 
ne vjerujem tako.  

 Noa nikada nije prošao kroz nikakav sud, on je otišao iznad osude. 
Abraham nikada nije imao nikakvu vatru, on je bio izvana vatre. Izrael nije bio 
u osudi Izraela, on je bio odvojen od vatre, vani od suda. Crkva će ići iznad 
suda u kovčegu Duha Svetoga, podignuta sa zemlje.  

 Ova stvar ovoga Koncila Crkava nije ništa u svijetu već jedno - jedno 
komešanje lude djevice da bude ostavljena ovdje na zemlji za ogriske 
antikristu. Ali istinska Crkva Božja će ploviti kao i stari Noa, i ići u slavu 
toliko sigurno kao što je sigurno da ja stojim ovdje. To je zašto On skuplja nju 
zajedno. To je što taj Glas izgovara danas. To je što Bog čini, skupljajući jedno 
iz Los Angeles-a, a jedno iz Filadelfije, a jedno iz Georgije, i tako dalje. 
Skupljajući ih zajedno, Njegov narod koji je voljan vjerovati Riječ živoga 
Boga. "Kao što je bilo u dane Noeve tako će biti u dolasku Sina Čovječjega, 
gdje je ta šačica bila spašena, baš samo nekoliko njih." U redu, naša arka ili 
kovčeg Duha Svetoga će plivati točno iznad suda Božjega, jer smo mi već 
osuđeni pošto smo priznali Isusa, a On je uzeo našu osudu. 

 Ove denominacije iako su tako tvrdoglavo uporene; one su poput Eve koja 
je željela njenu mudrost bez obzira kakva je bila Božja Riječ. Nimrod je želio 
njegovu kulu (babilonsku) bez obzira da li je to po Pismu ili ne. Oni su bili 
tvrdoglavi! Eva je znala bolje... Šet je znao bolje nego da padne pred te fine 
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Riječ, čineći isti život koji je On živio jednom da živi preko ponovo, donoseći 
Njegovu Riječ do ostvarenja. Oh, moj!  

 Slušajte pažljivo. I Korinćanima 4;20, kaže: "Kraljevstvo Božje je 
Njegova Riječ u sili. Ako želite zapisati to dolje, to je I Korinćanima 4,20. 
Kraljevstvo Božje je Božja Riječ u sili. Što je Kraljevstvo Božje? To je u 
vama. Kraljevstvo je u vama. I kada ta Riječ uđe tu, što ova Riječ počinje 
činiti? Riječ pokrene sama sebe u sili, čineći to da kaže baš točno što je to 
rečeno.  

 Vi možete reći: "To kaže ovo", i "To kaže ovo", i čini da To djeluje. Vi 
trebate reći istu stvar što To kaže. To čini priznanje. Ne govoreći: "Eto, to je 
premazano malo ovdje, ja ću imati malo više mudrosti, ja ću biti u boljoj 
poziciji tu preko."  

 Ostanite sa Riječi. Tu je to, vidite i to čini tu silu. "Isus Krist je isti jučer, 
danas, i zauvijek." Isus je rekao u svetom Ivanu 14,12: "Ako vi prebivate u 
meni i ako moje Riječi prebivaju u vama". Ne, ja trebam da mi oprostite, to 
nije to što je On rekao tamo. On je rekao: "Onaj tko vjeruje u mene, djela koja 
ja činim i on će činiti, također. Ako vi prebivate u meni i ako moja Riječ 
prebiva u vama, vi možete tražiti što god hoćete i bit će vam učinjeno. Ako vi 
prebivate u meni i ako moja Riječ prebiva u vama."  

 Što je to? Vi morate ići sa Riječju i dobiti same sebe mrtve vani. Ja sam 
ubjeđen da mnogi od nas prijatelji, da smo primili Svetoga Duha, i mi smo 
upravo primili dovoljno Svetoga Duha u nama da nas dovede do mjesta gdje 
nećemo željeti da lažemo, mi nećemo željeti krasti, mi nećemo željeti da 
činimo bilo koju stvar. Ali Bog želi da ispuni svaku žilu Njegove Crkve, On 
želi da ispuni vaše razmišljanje i On želi da ispuni vaš um. On želi da ispuni 
svaki djelić vas, baš da vas učini kompletno, potpuno mrtve vama ili vašem 
razmišljanju, a upravo toliko podložne Bogu da Njegove Riječi počnu živjeti 
točno kroz vas. I da vi ne znate ništa osim Božje Riječi, baš stani točno sa 
Njegovom Riječi, to je život. "Moje Riječi su život", rekao je Isus. On je 
postavljen sa njima, sa učiteljima koji vjeruju Bibliju, prorocima koji kažu 
istinu, koji govore, pokazujući isto proroštvo koje su oni uvijek činili dolje 
kroz doba. Što je On činio? On je pokazivao sebe živim među njima, 
potvrđujući Njegovu Riječ. Njegova Riječ, Kraljevstvo Božje je Božja Riječ u 
sili. 

 Zašto se ove denominacije ravnaju po ljudskim razmišljanjima, sa 
ljudskim razmišljanjima. Slušajte pažljivo sada. Oni... Mi se ne kraćemo po 
ljudskim razmišljanjima. Izreke; 3,5 kaže: "Ne oslanjaj se na vlastito 
razumjevanje." Vidite? Nemoj činiti to, bez obzira kako Božja Riječ izgleda. 
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kao da je "nešto što je djed pio, više radosti u životu", određene vrste pića, 
piva i alkohola. Što je to? To je zavođenje. To je stavljanje nečega pred ljude 
sa čime će ubiti sebe. I mi smo dozvolili da se to čini.  

 I dozvolite mi da okrenem to tamo nazad. A crkve kroz čovjekom učinjenu 
dogmu, kroz čovjekom učinjene vjeroispovjedi predstavljaju velik front 
ljudima i oni padaju radi toga jer to je smrt. Ni jedna crkva neće očistiti vašu 
dušu. Niti jedna vjeroispovjed ne može očistiti vašu dušu. Samo Krv Isusa 
Krista može očistiti vašu dušu, Božji lijek, Krv je ta koja čini to. Tako, ono je 
baš laž, ali ljudi se ravnaju po razumijevanju mudrih, i oni umiru kroz to. I 
ljudi se danas ravnaju po razumijevanju vjeroispovjedi i denominacija i 
milijuni poput svinja koje vode na klanje zaranjaju svojim putem u najdublje 
paklene jame. Kakva je to sramota. Nama je zabranjeno da se oslanjamo na 
osobno razumijevanje. Mi se ne možemo održati.  

 Reći će te: "Nije li Koncil ljudi u mogućnosti da kaže više u vezi toga 
nego jedna osoba?" Ne ako ta jedna osoba govori Riječ Božju. Bilo je četiri 
stotine proroka jednom koji su stali ispred dvojice kraljeva, i oni su se ravnali 
po svome razumijevanju. Ali, tamo je bio jedan koji je stajao sa Riječju 
Božjom i to je dokazalo da je on u pravu, Mihej. To ovisi o tome da li je to 
Riječ Božja. Bilo što suprotno Riječi, pogrešno je, ide u smrt. Nikakva 
mudrost ne može nadvisiti Božju mudrost. On je mudriji od svih mudraca. On 
je - on je taj izvor. On je jedini izvor mudrosti. Svaka ljudska riječ je propast i 
laž, osim Božje, svaka ljudska ako je suprotna Božjoj. A sada, ako osoba 
govori Božju Riječ, tada to - to nije više ljudska riječ, to je Božja Riječ. Vidite, 
to nije ljudsko razumijevanje. Sotona će učiniti vama sve vrste obećanja, ali on 
nema ništa da vam dade, jer on ništa nema. On nema nikakvo spasenje. Što je 
sotona? Bilo što suprotno Riječi. On nema spasenje, on nema svijetlo. Njegovo 
kraljevstvo je tama, a kraj toga je smrt. Tama i smrt su sotonsko kraljevstvo. 
"Brate Branhame ponovi to ponovo. Što je sotonsko kraljevstvo?" Bilo što 
suprotno Riječi Božjoj.  

 Eto, to siječe, ali vrijeme je da se odsiječe. Vidite? Grana, drvo, ako će ono 
donijeti rod, mora biti okresano. To je vrijeme. Bilo što suprotno propisima 
Božjim, suprotno Riječi Božjoj, nije Bog. Što je to, što je grijeh? Izopačena 
pravednost. Što je smrt? Izopačen život. Što je kraljevstvo sotonsko? Bilo što 
što postavlja nešto da oduzme mjesto Riječi, bilo što, bilo kakvo učenje. Jedna 
Riječ, baš jedna Riječ. Vi možete vjerovati svaki djelić. Eva je vjerovala svaki 
dio Riječi osim te jedne Riječi. Ta jedna Riječ je bila dovoljna da ona ne 
vjeruje. Ta jedna Riječ je dovoljna da vi ne vjerujete.  

 A sada pogledajmo u to. Jedini način da se ostane u Božanskom 
zajedništvu je da se drži ta Riječ. Bog je rekao: "Ti ćeš činiti ovo. Ti nemoj 
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činiti ovo. Ti čini ovo. I ti možeš činiti ovo i činiti ovo, ali nemoj činiti ovo." 
Vidite, upravo jedan mali komadić zapovijedi kojoj je ona bila nepokorna i to 
je otpočelo cijelu stvar. Zato što je ona učinila to, prouzrokovalo je glad 
svakom gladnom djetetu koje je ikada bilo u svijetu, svaku patnju smrti, svaku 
nevolju, svaku bol u srcu. Ona je učinila to pravo tada. Kakva teška stvar, 
nevjerovati Božju Riječ. Svaka osoba koja stenje u mukama smrti koja je ikada 
bila ili će biti, ona je učinila to pravo tada. Svako malo vanbračno dijete ona je 
učinila to baš tamo, svako dijete rođeno ispod... van braka. Svaki grijeh koji je 
ikada bio učinjen, ona je prouzrokovala to kroz održavanje svake Riječi osim 
jednoga maloga mjesta ovdje. Ona - ona je razmišljala. Ona baš... Ona to nije 
znala... Ona je znala to, ali ona je baš... Ona je bila zavedena da učini nešto 
bolje jer joj je bila obećana viša klasa ljudi, bolje razumjevanje, znanje više o 
tome ako ona učini ovo. "Naši svećenici su školovaniji. Mi imamo višu klasu."  

 Ne postoji viša klasa ljudi u svijetu od onih koji drže Božju Riječ. To su 
najbolji. To je jedina klasa na koju Bog gleda. Samo trenutak i možda će nam 
Bog dozvoliti da dođemo do toga.  

 Njegovo (sotonsko) kraljevstvo ne može obećati ništa osim smrti. To je 
sve što on ima. On je tvorac smrti. On može obećati laž jer je on otac laži. On 
vam ne može dati život. On vam ne može dati nebo, on nema nikakvo nebo da 
vam dade.  

 Razmislite o tome! Jedna riječ, nevjerovanja Bogu radi đavolskog 
obećanja ili njegove taktike, jedna riječ šalje vas u mučilište. To je način na 
koji je to otpočelo. I ako Bog, u Njegovoj milosti kao što On jest, ako je htio 
poslati ovu paklenu zbrku na zemlju i prouzrokovati malenu gladnu djecu, sve 
vrste nevolja i gladovanja naroda, i smrt u zemlji, radi jedne riječi od početka, 
nebi li On mogao prijeći preko toga i odstupiti od zbivanja svega ovoga nereda 
i muke? Ne bi li On mogao učiniti to? Tako, ako On nije oprostio jednu riječ 
tada znajući da će ovo postati rezultati ili posljedice, koliko više On neće 
oprostiti jednu Riječ kada pojedinac treba biti patnik sam, koji ne vjeruje. 
Razmislite o tome, to je ogromna stvar.  

 A sada, kada su Adam i Eva slušali laž đavolsku, sveti lik Božji ih je 
napustio, njihovo zajedništvo sa Bogom je bilo prekinuto. Njihovo zajedništvo 
jedinstva sa Bogom je bilo prekinuto. Toga istog časa kada su slušali laž 
đavolsku, to je prekinulo njihovo zajedništvo. I istoga časa kada vi slušate laž 
đavolsku to će pokidati vaše zajedništvo. To je istoga časa kada se vi udaljite 
od prisutnosti Božje kao što je ona učinila. To je kada vi propustite da uzmete 
Božju Riječ takvu kakva Riječ jest. 
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 Eto, dolazak je tako blizak, drugi dolazak Isusov, On sakuplja Njegove 
izabrane. Ja vjerujem tako. Oh, oni će doći od istoka i zapada. Tamo gdje je 
meso, orlovi će se skupiti. Oh, moj, što je to? On pribavlja Njegovo jedinstvo, 
Njegovo istinsko jedinstvo, pokazujući Sebe među njima; iz svake 
denominacije dovodi Njegove zajedno, iz svih vrsta crkava, od svuda, izvodi 
svoju djecu, stavljajući ih u pravu liniju sa Njegovom Riječju. Kako?  

 A sada, dolazak Gospoda Isusa je tako blizak, dolazak suda, On poziva 
Njegove izabrane zajedno u jedinstvo sa Njim samim, sa istom vrstom službe 
koju je On imao. Vi znate kako sam ja oslikao to u crkvenim dobima, ovdje 
nedavno, o tome - tome velikom tornju koji je bio sagrađen, nazvanom 
piramida, ali Krunišni kamen nikada nije bio postavljen na piramidu. Sjetite se 
kako su došli Luterani, zatim Weslijevci, sužavajući se, i tako dolje do 
Pentakostalaca. A sada, što On čini, pozivajući odatle. Što je On učinio? On je 
pozvao vani izabrane da učini te Luterane; on je pozvao vani izabrane iz 
Luterana, da učini Weslijevce; On je pozvao vani izabrane iz njih da učini 
Pentakostalce; a sada On poziva izabrane iz Pentakostalaca da učini Krunišni 
kamen da dođe na tu piramidu. Jedna potpuno ista vrsta službe slijedila je to, 
pozivajući Njegovu djecu iz svih denominacija i svih životnih pokreta.  

 Što je On učinio? On je postavio sa njima istinitog učitelja, istinitog 
proroka koji je stajao sa Njegovom Riječju, Biblijom. "Moje ovce slušaju moj 
glas", rekao je Isus. Ako je to bio Njegov glas tada, to je Njegov glas i sada. 
Bilo što suprotno tom glasu, to nije hrana za ovce. One neće slijediti to. Oh, 
brate. Od istoka, od zapada, iz svake denominacije, iz svake organizacije; oni 
dolaze sa istoka i zapada skupljajući se zajedno! "Mi ćemo se gostiti sa 
Kraljem na Večeri kao Njegovi gosti, kako su blagoslovljeni ovi hodočasnici! 
Promatrajući Njegovo sveto lice kako odsijava sa ljubavlju Božanskom; 
blagoslovljeni su sudionici Njegove milosti, oni svjetlucaju kao dragulji u 
Njegovoj kruni. Isus će uskoro doći, naše kušnje će završiti." Haleluja! "Što 
ako bi naš Gospod ovoga časa htio doći po one koji su oslobođeni grijeha? To 
bi trebalo donijeti vama radost ili patnju i veliko razočaranje? Ali kada naš 
Gospod u slavi dođe, mi ćemo ga sresti gore u zraku." Haleluja! Da, 
gospodine.  

 Što je to? Sa Božjim poslanim učiteljem to će stajati točno sa Riječju, za 
istinsku Crkvu, ne odmičući se niti jedan zarez bez obzira što neka 
organizacija kaže. Oni se neće povezati sa tim. Prorok; ne učinjeni - vjernik, 
takozvani, već jedan istinski prorok ima TAKO KAŽE GOSPOD, i pravo do 
točke svaki put. To je što On šalje u Njegovu Crkvu. To je što je On rekao da 
će učiniti. Vjerujući tu Riječ; ne vjeroispovjedanje, ne dogmu, već Riječ. I 
kroz ovo djelovanje, On pokazuje samoga sebe u njima potvrđujući Njegovu 
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 Čovjek čini tako, i tu se gradi druga kula babilonska. Što on čini? Oni 
pokušavaju pokazati... Pogledaj u ovaj Svijetski Koncil Crkava sada. 
Anglikani, Rimo-katolici, Metodisti, Prezbiterijani, Pentakostalci, i svi oni se 
ujedinjuju zajedno, kršćanska nauka, i mnogi kultovi koji čak odbacuju 
djevičansko rođenje, čak odbacuju Božanstvo Isusovo, čineći Njega trojnom 
osobom, pokušavajući da slave tri boga, odbacujući djevičansko rođenje. Neki 
od njih odbacuju Krv. Neki od njih odbacuju Njegova čudesa. Svi od njih to 
čine, skoro. I eto - eto pokušavaju da se ujedine takvi zajedno. Kako vi to 
možete učiniti? To je od čovjeka učinjena kula. To će pasti poput Babilona.  

 Ali Bog je rekao: "Ne sa silom, niti sa snagom; već sa mojim Duhom, kaže 
Gospod. To je kako Ja ujedinjujem Moju Crkvu. Ne putem organizacije, niti 
obrazovanjem, niti teolozima; već Mojom Duhom, kaže Gospod, Ja ću dovesti 
Moje ovce zajedno." Oh moj! I kada On to čini, što se događa? A Njegovi 
znaci će se odražavati jednako. To je kako je Izrael mogao reći, prije nego što 
su se pomješali sa Moabom. Tamo je bio Ognjeni Stup iznad njih. Da 
gospodine. Što će On učiniti? On će odražavati istu vrstu zapisa. Ali nakon što 
su se oni razdružili i tako sa Bogom, odjelivši njihovo jedinstvo od Boga, i 
dospjevši u Moab i među Moab, sva pobjeda je propala. Oni su ostali u 
pustinji još četrdeset godina više dok Bog nije podigao drugu grupu da ode 
preko i ispuni Njegov plan. To je točno što su oni učinili. 

 A sada gledajte. A kad Bog privede Njegovu Crkvu zajedno sa Njegovim 
Duhom, oni će imati Njegove znake, znake živoga Boga među njima. Koju 
vrstu znakova? Kada je Bog odjelio Izrael od Egipta, Bog je dao Mojsiju i 
Izraelu znak Ognjenog Stupa. To je točno? Proroka. Kada je On odvojio 
Abrahama od Lota, tamo je bio jedan Anđeo koji mu je došao, koji je mogao 
razlučiti misli i želje srca. Znak! Haleluja. 

 A sada ove denominacije koje su uhvaćene u ovoj crkvi pokušavaju da 
učine jedinstvo kao u Egiptu, kao dolje u - u Edenu, i tako dalje, pod ovim 
velikim djelovanjem u kojemu su.  

 Ali gledajte, želim vas pitati nešto. Kada je Bog odvojio Izrael, dao im je 
nadnaravni znak, jedan Ognjeni Stup. On im je dao proroka. Što je On učinio 
Abrahamu? Što On radi svaki put? Pokazuje mi jednog Božjeg - označenog 
proroka između njih. On postavlja Njegovu Crkvu zajedno kroz apostole i 
proroke, učitelje i evanđeliste. Haleluja! Tu ste. Jednu Crkvu, ponovo kao što 
je On pozvao vani Izrael. Kažem vam da ću ja dospijeti do toga. Da, 
gospodine. 

 Nema Božjeg označenog proroka među njima, ne, gospodine, kao što je 
bilo sa Izraelom i ostalima. Što je to? Đavolski toranj ponovo.  
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 A sada pogledajte, želim vas pitati nešto. Mi svi znamo da postoji Bog. Pa 
ako je Bog tako ispravan sa Njegovom Riječju i toliko određen da će suditi 
ljude po Njegovoj Riječi, tada On treba imati Riječ pripremljenu negdje da 
sudi ljude sa njom. Ova Biblija je ta Riječ. Nemojte zaboraviti to. To je Biblija 
sa čime će Bog suditi ljude, jer to kaže u Otkrivenju 22, "Onaj tko oduzme 
Riječ, ili doda Riječ tome..."  

 Vidite, ne samo reći: "Pa dobro, ja - ja idem u crkvu. Ja vjerujem. Ja - ja - 
ja vjerujem Bogu." Zašto, svaki đavo u paklu vjeruje Njemu. Svaki od njih je 
religiozan, sve i jedan.  

 Ali uzeti tu baš jednu riječ, to lomi prijateljstvo baš tada. Lanac nije ništa 
jači od njegove najslabije vitice ili karike. Izraženija vaša slabost je u 
nevjerovanje Božjoj Riječi, to je gdje vi želite postaviti novu viticu, ojačanu sa 
ostatkom toga. Ako vi vjerujete da Isus Krist spašava tada vi morate postaviti 
viticu tamo da vjerujete da On liječi. Ako vi vjerujete da je On bio, morate 
vjerovati da je On i sada. Haleluja! Ako vi vjerujete da je On bio, a pitate se da 
li On jest i sada, ta vitica će pući i tada ste vi izgubljeni. Vidite što ja mislim? 
To je strogo, to je jako, ali to je istina. Vi morate vjerovati Njemu svaku Riječ, 
sve što On kaže.  

 A sada, reći ćete: "Pa eto, brate Branhame, a što u vezi ovih 
denominacija?" Dobro, slušajte sada. Ako su oni sa ovom Riječi, u redu. Ali 
ako oni odbacuju tu Riječ tada to nije u redu, to je đavo ponovo. Vidite?  

   "A što sa ovom takvom i takvom crkvom?" Ja ne znam što sa tom crkvom. 
Jedina stvar koju ja znam je u vezi sa ovom Riječi. Vidite, kako ćete vi 
vjerovati crkvi kada postoji devet stotina i nešto različitih crkava, 
denominacija i svaka kaže: "Naša denominacija ima potpunu istinu?"  

 Eto, gdje vi trebate ići? Vi morate imati vjeru u nešto. Dobro, reći ćete: "Ja 
vjerujem u Metodiste, u Baptiste, u Prezbiterijane, u Luterane, u Pentakostalce, 
u Katolike," bilo što da je to. Vi imate vjeru u te organizacije i ako su one 
suprotne Riječi, vi činite isto što je i Eva učinila. Potpuno isto! Vi činite točno 
istu stvar koju je ona učinila, uzimajući Božju Riječ i čineći to...  

 "Dobro, postoji bolja klasa naroda koja ide ovdje. Ovo je veća zgrada. Oni 
su pametniji ljudi." To nema ništa zajedničkoga sa tim. Sotona je puno mudriji 
od Eve. Ona nije... Nije bila čak važna osoba. Ona nije bila predpostavljena da 
bude mudra već je bila predpostavljena da bude poslušna. Mi nismo 
predpostavljeni da budemo mudri. Isus je rekao da su djeca ovoga svijeta, ili, 
kraljevstva ovoga svijeta su mudrija, ta djeca tame, nego djeca svijetla. Mi 
smo uspoređeni sa ovcom. Ovca ne može čak voditi sama sebe, one moraju 
imati pastira. Bog ne želi nas mudre, On želi upravljati s nama po Njegovom 
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razumijevanju, amen, baš gdje nas On vodi. Amen. Vidite li smisao? Ne 
ravnajte se po vašem razumijevanju. Izreke 3,5. Ne oslanjaj se na vlastiti 
razbor već se osloni na Njegov razbor. Bez obzira koliko to izgleda suprotno, i 
koliko svijetlija svjetlost izgleda tu vani, nemoj obraćati nikakvu pažnju na to. 
Osloni se baš na Njegovo razumijevanje, što On kaže to je istina.  

 A sada, jedinstvo zajedništva ili prijateljstva je bilo slomljeno između 
Boga i Njegove djece istoga minuta kada je ona prestala vjerovati jedan mali 
paragraf, jednu malu Riječ Božju. Svatko tko je dobio to neka kaže "Amen". 
(Zajednica odgovara: "Amen" - izd.) Ne Bibliju; kažete: "Ja ne vjerujem cijelu 
Bibliju. Ja vjerujem pola toga." Ona je morala vjerovati sve to, svaki djelić. 
 Ne samo to, već jedinstvo između muža i žene je bilo pokidano. Ja ne 
vjerujem da ni jedan brak može biti ono što mora biti bez jedinstva između 
muža i žene i Boga. To je točno. Oni će podizati djecu u svijetu i činit će ih 
prekršiteljima zakona, dajući im cigarete, viski, igrat će karte pred njihovim 
očima, i piti likere ispred njih. Bez obzira koliko su vjerni oni njihovom 
bračnom zavjetu, to je seksualna strana, to je po tijelu. Ali postoji duh unutra, 
taj duh od griješnika tate i mame, bez obzira koliko su vjerni njihovoj djeci, 
izaći će pogrešno. 

 Pa, reći ćete: "Ja znam čovjeka i ženu koji ne uče njihovu djecu tako, a 
nisu kršćani." Ta stvar ne privođenja djece Kristu je najgora stvar koju oni 
mogu činiti, uz ostale stvari; ako ne privode njih - djecu Kristu, vidite. Tako vi 
ne možete imati ispravno jedinstvo bez toga. Zajedništvo se lomi. 

 I tako kao što je zajedništvo bilo slomljeno između Adama i Eve... kao što 
je njihovo zajedništvo bilo slomljeno između Boga i njih, tada je njihovo 
zajedništvo između njih puklo.  

 Slušajte! Bilo u koje vrijeme crkva lomi svoje zajedništvo odvodeći sebe u 
organizaciju, tada zajedništvo među vjernicima puca. Mi moramo vjerovati sa 
jednim srcem, jednim umom, i u jednom taktu. To je način na koji su oni bili u 
jedinstvu ranije kada je jedinstvo bilo učinjeno na Dan Pedesetnice, jedno srce, 
jedna misao, jedna namjera. Pa kada vi gurnete crkvu u organizaciju, vi ćete 
dobiti sve vrste ogranaka u njoj. Radi toga što neka od djece tamo će vjerovati 
u Boga, oni će držati do stvari koje su ispravne, a ostali će ići na drugi način. 
Tako, vi nemate zajedništvo. Da.  

 Što? Njeno razmišljanje je izmjenjeno. Oh, da, njeno razmišljanje se 
promjenilo. Njeno prijateljstvo sa njenim mužem nije bilo pravo. Oni su počeli 
postajati usamljeni. Vidite? Njeno razmišljanje je bilo stvarno izmjenjeno. 
Zašto? Ona je imala život od đavla u sebi. Točno! Pošto je ona prestala 
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Petar bio pokopan u vašoj crkvi i da je njegov duh dao vama pravo da praštate 
grijehe i ostalo, kako bi Petar mogao, jedan Židov, kako bi on mogao stajati 
imajući idole u toj crkvi? Kako bi Petar mogao odbaciti da kaže da krštenje 
Svetim Duhom je došlo i on je govorio u jezicima i činio je sve te moćne 
stvari, kako bi se on mogao okrenuti okolo i reći, uzmi jednu malu hostiju, 
Bog je u toj hostiji? Oh, to je neupućenost, duhovna neupućenost!  

 Dobro sada, a vi Protestanti, ista je stvar, odete gore i rukujete se sa 
propovjednikom i kažete: "Ja prihvaćam Isusa kao mog osobnog Spasitelja", i 
vratite se nazad živeći bilo koju vrstu života iza toga, idete pravo živeći sa 
svijetom. Druga kula babilonska.  

 Mi dolazimo dolje do kraja sada. Uočite. Bog šalje Svetoga Duha, a Sveti 
Duh je sam Bog. On je taj koji će učiniti jedinstvo između Boga i čovjeka. 
Pronađimo to. A sada hajdemo ... Sada ja želim vašu nepodjeljenu pažnju za 
slijedećih pet minuta, otprilike. Uočite.  

 Čovjek ispod đavolskog plana je pokušao da oformi denominacijsku crkvu 
u jedinstvo. Oni pokušavaju da obuče crkvu u jedinstvo, vi znate to, putem 
obrazovanja, kroz denominaciju. Oni pokušavaju upravo sada, taj Svijetski 
Koncil Crkava, idući da pokušaju povezati sve Katolike i Protestante zajedno i 
učiniti ih kao jedno. Što je to? Jedan đavolski plan!  

 Reći ćete: "Ti si slabašan da kažeš to." Ja sam slabašan, ali Riječ moga 
Boga je moćna ja ću vam reći to. Nebesa i zemlja će proći, a Riječ neće proći. 
To nije on da kaže to, to je On koji - On koji - On koji je to rekao prije. Ja baš 
kažem što je On rekao, ja priznajem Njegovu Riječ. 
 To je pod đavlom! To je dokazano u Riječi ovdje, točno ovog jutra pred 
vama, da je to od đavla. Svaka od tih organizacija (od đavla) je. Čovjek, ispod 
đavolskog plana, pokušava da imenuje ljude u jedinstvo.  

 Svi vi dođite udružujući se sa zajednicama Božjim. Udružite se sa 
Jedinvcima. Udružite se sa Crkvom Božjom. Udružite se sa Metodistima. Mi 
smo svi jedno." Vi grupo dvoličnika, imate formu pobožnosti, a odbacujete 
Božju silu. I Riječ Božja udara točno pred vama i vi se plašite da zahvatite 
Riječ. Zašto Bog ne pokaže samog Sebe tada, ako ste vi sa Bogom? Zašto vi 
ne činite djela Božja? Kako možete vi imati to obličje, a ići okolo i odbacivati 
Njega, čak nazivajući prava djela Božja jednim Belzebubom? To pokazuje da 
ste vi školovana grupa crkvenih članova! Isus je rekao: "Vi ste od vašeg oca, 
đavla". Točno! Ja sam siguran da vi razumijete što ja mislim. Sigurno. Zašto 
netko ne napadne to? Vi znate da je Bog iza toga. Bog će se pokretati sa 
Njegovom Riječi. 
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mogli biti. Oh, oni su činili čudesa. Izbacivali su đavole. To nije jedan - to nije 
jedan...  

 Čitao sam isječak u novinama jednog dana u vezi toga, u vezi izbacivanja 
đavola. Ljudi kažu: "Oh, brate, kažem ti da je to, to." To nije to! Čovjek koji 
izbcuje đavla, a odbacuje Božju Riječ je lažov. Da, gospodine. On kaže da on 
izbacuje đavole. Oni tvrde da oni čine to. On ne može učiniti to ako on nije sa 
Božjom Riječi. Isus je rakao tako. 

 A sada, zatim je došla Pedesetnica, Bog je njih učinio jedno, ponovo. Oh, 
moji! Tada su oni imali jedinstvo s Bogom. Bog je bio u njima. A sada, Djela 
apostolska, ako vi to bilježite, Djela 4,32, Biblija kaže da su oni bili jedno srce, 
jedna duša i jedna misao." Oh, brate. Zašto? Oni su bili obnovljeni ponovo u 
original. Jedina stvar koju su zadržali bio je jedan stari grad, ili, oni su živjeli 
ovdje u jednom starom tijelu nazvanom grad ili šator, u kojemu su oni živjeli 
ovdje koje je moralo istruniti, jer to je moralo umrijeti i istruniti. Ali u duhu i 
životu; u svrsi i viziji i svemu ostalome, oni su bili jedno sa Bogom. 

 Oh, Adame, moj obeshrabreni prijatelju nemoj dozvoliti sotoni da ti kaže 
njegovu laž ponovo. Nemoj dozvoliti da se to dogodi. Nemoj dozvoliti sotoni 
da ti kaže da Riječ ne znači baš to što Riječ kaže. Točno je, ta Riječ znači... 
Zaista, ovdje ne - ...  

 Ja sam govorio o krštenju u ime Isus. To je točno, jedno otkrivenje o tome 
dolazi. To je istina. Ali što je grupa ljudi učinila? Sakupila je to tu vani i 
postavila denominaciju iz toga, učinivši drugu kulu babilonsku. Ista stvar, 
gurnuli su to baš u to. Sigurno. Luter je učinio istu stvar. Wesli je učinio istu 
stvar, John Smit je učinio istu stvar, Aleksandar Cambell je učinio istu stvar. 
Pentakostalci su učinili istu stvar. A Bog djeluje sa pojedincima držeći 
Njegovu Riječ. Božji jedini plan je da privede vjernike samome sebi u istinsko 
jedinstvo primanjem Duha Svetoga. Tako, ovdje je kako ...  

 Reći ćete: "Eto, brate Branhame, ja sam govorio u jezicima; ja sam 
kliktao. Ja sam činio ovo." Ako ti još imaš tu vrstu duha i odbacuješ Riječ 
Božju, ti nisi dobio Riječ Božju u sebe, ti nisi dobio toga Duha. Ako ćeš ti 
sjediti i slušati propovijedanu istinu, i potražiti to u Bibliji i vidjeti da je istina, 
a zatim odbaciti da činiš to, to nije Duh Božji. Nije važno koliko mnogo si 
govorio u jezicima, koliko mnogo si kliktao, u koliko mnogo crkava si bio 
pripadnik, ili koliko mnogo puta si bio kršten ili bilo što drugo. Riječ je istina. 
To je to što potvrđuje istinu. Ako ti imaš sve ove ostale istine i zatim sa 
Riječju, amen. Tada ti znaš da dolaziš doma. 

 Kako taj isti Bog koji je napisao Bibliju, kako bi se okrenuo okolo i 
zamjenio nešto drugo za Njegovu Riječ? Vi katolički narode što kažete da je 
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vjerovati Božju Riječ, ona je prihvatila život đavolski, zato što je prihvatila 
njegovo učenje.  

 Ja mogu učiniti ovo jako čvrsto točno ovdje, a to je na kaseti. Siguran sam 
da vi razumijete, crkvo. Ona je prestala vjerovati Božju Riječ i to je nju 
razdružilo od Boga zato što je u njoj baš tada bio život od đavla. Ona je 
vjerovala njegovu laž koju je rekao: "Plod je dobar", i ona je pridružila njih k 
njemu. To je točno.  

 Ja neću zadržati ovo, ja ću dozvoliti da to dođe na bilo koji način, baš ne 
mogu zadržati... Jednog dana u Californiji, ja mislim u Arizoni, poučavao sam 
u crkvi.  Ja nikada nisam rekao ništa pod inspiracijom da sam to morao povući. 
Toliko mnogo propovjednika je došlo k meni u vezi zmijčeva potomsta, 
sjemena zmijčeva. "Žena, to je bilo jedenje jabuke." Uh! Tako, eto, Kajin je 
mislio isto, on je prinio plodove iz polja, vidite. To nije bila nikakva jabuka. 
Kako je ona mogla ustanoviti da je gola? Mi smo prošli kroz to. To je bio 
potpuno seksualni čin. Sigurno, to je bio, i ona je utvrdila da je gola. I ona je 
dobila dijete od zmijca, koji nije bio puzavac, on je bio lukaviji od svih 
životinja. Bio je najbliži do čovjeka. Čovjek može pronaći majmune i čipanze - 
čipanze, i tako dalje, ali oni ne mogu pronaći tu vezu koja spaja čovjeka i 
životinju zajedno. Tu je on. Bog ga je prokleo tako daleko da se on ne može 
vratiti  ponovo, to prokletstvo je na njemu radi ovog zla čina koji je on učinio. 
On je bio to jedino sjeme koje se je htjelo pomiješati.  

 I tako, jednog dana, stojeći, propovijedajući,i tamo je bila grupa katoličkog 
naroda na mome skupu; i ja sam rekao: "Vi katolički narode koji zovete Isusa 
ili koji zovete Mariju, rađe, majkom Božjom, kako Bog može imati majku 
kada je On vječan? On ne može imati majku. Isus čak nije imao ništa od 
Marije, već je On bio samo... Ona je bila jedan inkubator koji je pronio Njega.  

 Dobro, oni su uvijek vjerovali, i ja sam sam imao ideju o tome godinama 
ranije da to - to djevičansko začeće da  je bilo tako što je Bog osjenio nju i 
stavio krvnu ćeliju u nju, a jajašce da je došlo od žene. Ako bi jajašce došlo od 
žene, tamo bi moralo doći uzbuđenje da donese to jajašce kroz jajovod do 
maternice. Vidite što vi činite sa Bogom? Vi postavljate Njega u seksualnu 
zbrku. Bog, koji je stvorio krvnu ćeliju, stvorio je i jajašce, također. Doktore, 
tu mora biti oboje, muški i ženski "plodni dio". To je točno.  

 Dobro onda, ako je ova žena proizvela to jajašce, kako bi onda David 
mogao reći: "Neću dozvoliti da moj svetac vidi trulost, niti ću ostavit njegovu 
dušu u paklu?" Tada ako je ženino jajašce bilo u Kristu tada bi osoba dobila 
nešto da ima sa Njegovim dijelom u uskrsnuću, ali to je sve skupa od Boga. 
Zašto bi Bog uskrsnuo seksualni dio jedne osobe? U uskrsnuću, zašto On nije 
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ostavio Njegovo tijelo da vidi trulost? Zato što je On bio svet. A kako bi On 
mogao biti svet ako bi On imao začeće s Marijom ako bi "plodni dio" došao od 
Marije to jajašce dolje kroz jajovodni kanal u maternicu? Tu bi morala  biti 
neka vrsta uzbuđenja da dovede jajašce dolje. Tada bi žena trebala biti...  

 Dobro, reći ćete: "Jajašće je moguće ležalo tamo. Moglo bi biti moguće." 
Ali tada, ako bi bilo tako, tada pogledajte što bi se dogodilo ovdje, tada On ne 
bi bio potpuno Bog. On ne bi bio Bog, toliko mnogo koliko je bio čovjek. A 
onda ako bi to bilo tako, žena bi imala nešto u tome. I to - to pravo sjeme koje 
dolazi od Marije, koje dolazi od njene majke, i njene majke, i njene majke, bilo 
bi nešto ljudsko što je izmješano u tome, sa ljudskim željama. Nije moglo biti, 
ne, gospodine. Ja kažem: "On... ona je bila samo... " 

 Baš kao da vi uzmete orla i da on izleže jedno jajašce i da postavite to 
ispod kvočke; kvočka će izleći jaje ona je samo inkubator. Ali ne postoji ni 
jedna mrlja u vezi toga, taj orao, da ima od pileta. Ne, gospodine. Kvočka je 
bila ta... Vi biste mogli staviti neko mladunče tamo dolje preko - preko jednog 
ptičijeg jajeta, i to će izleći pticu, to mladunče će izleći pticu. To je ta toplina 
tijela koje grije jaje.  

  I tu je način kako je bilo sa Isusom; Marija je bila samo inkubator. Bog je 
upotrijebio nju kao što je mogao bilo koju drugu ženu. Ona je bila djevica, ona 
nije imala djece. On je došao u maternicu djevice, i Bog Stvoritelj je učinio 
oboje, jajašce i klicu, stvorio ih. Radi toga, to je bilo djevičansko, čisto začeće.  

 Kada sam ja izašao vani, naravno, znate ta braća su čekala na mene. Oni su 
rekli: "Brate Branhame, želim te pitati nešto. Ti si učinio grešku. I sada, mi 
smo te uhvatili."  

 Rekao sam: "U redu, to je što ja želim, želim da budem uhvaćen." 

 I rekli su: "Ti si učinio grešku govoreći ovo, kada si propovijedao sjeme 
zmijčevo. A sada, ti kažeš da - da jajašce pripada... da je Bog stvorio to, to 
jajašce. Što se je dogodilo, mi smo pronašli ovdje da u knjizi Postanka treća 
glava Bog kaže Mariji: "Neprijateljstvo ja zamećem između tvoga sjemena i 
zmijčeva sjemena. 

 Pomislio sam: "Oh, moj!" Ja nikada nisam propovijedao ništa u mome 
životu pod inspiracijom i da sam to morao povući, jer ja ne ovisim o mome 
razboru. I ako je moje razumijevanje suprotno Božjoj Riječi, tada je moje 
razumijevanje pogrešno. To mora biti Božja Riječ. Ako to nije Riječ, ostavite 
to samo, to nije u redu. Ali sada proniknuće dolje je stvar koja čini to. U mome 
srcu, rekao sam: "Nebeski Oče, pomogni mi. Ja ne znam što da činim ovdje. 
Čovjek ima Pismo, i on je usmjerio svoj prst na to; "Postavljam neprijateljstvo 
između tvoga potomstva i zmijčevog potomstva." 
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Tamo nije bilo jedinstva između Isusa i učenika, ili učenika i Isusa, i učenika 
međusobno. 

 Bez obzira, to ide da vam pokaže, brate. Slušajte pažljivo sada, ja želim da 
ovo pronikne stvarno duboko dolje u vaše srce. Vidite? Bog ima plan. Izvan 
toga palana, bez obzira koliko mnogo mudrosti može biti iza toga, koliko 
mnogo finih milijuna dolara u građevinama, koliko mnogo škola teologije, 
koliko mnogo svetih ljudi i svetih ovih, i svetih, svetih, svetih,  ne pravi 
nikakvu razliku uopće, ako je jedna Riječ iz Božje Biblije odbačena to je od 
đavola. A sada, ja sam dokazao to vama sa pisanom Riječi Božjom, od Novog 
do Starog Zavjeta, i ja ću donijeti Nju dolje i danas ako ćete vi upravo sjediti 
sa mnom nekoliko minuta. 

 Učenici koji su hodali zajedno sa Isusom, koji su spavali sa Njim, jeli sa 
Njim, gledali Njegova čudesa i družili se sa Njim; toliko blisko koliko bi bilo 
koji brat mogao biti, i još tada oni nisu imali to. Oni nisu bili spremni da 
propovijedaju Evanđelje. Isus je rekao: "Nemojte propovijedati više, nemojte 
čak pokušati. Čekajte tu u gradu Jeruzalemu. Ja ću poslati obećanje koje vam 
je dato, obećanje na vas. To će udružiti vas tada."  

 "A sada, Oče, ja molim da oni budu jedno kao što smo Ti i Ja Jedno. I 
Ja..." "Kao što je Otac poslao mene da propovijedam Evanđelje tako ja šaljem 
vas." 

 I sam Otac koji je poslao Sina, došao je u Sinu. Jedinstvo je jedan. On je 
rekao: "Ako ja ne činim djela moga Oca, tada mi ne vjerujte. Ali ako moja 
djela koja ja činim govore tako glasno, vi ste potpuno gluhi, ludi i slijepi ako 
vi to ne vidite." Oh, brate, eto! Rekao je: "Vi dvoličnici! Vi možete razaznati 
izgled neba, ali znake vremena ne možete razaznati. Da ste poznavali Mene, vi 
biste upoznali Moj dan. Dobro je Izaija govorio o vama. Vi imate uši, a gluhi 
ste tako da ne možete čuti. Imate oči, i tako ste slijepi da ne možete vidjeti."  

 Dobro, nije li apostol Pavao rekao: "U posljednje dane oni će imati obličje 
pobožnosti, a odbacivat će silu Božju", i Pismo za Pismom govori što će se 
događati u ovim organizacijama u zadnjim danima. I tako, oni se čude zašto ja 
vičem protiv tih ljudski- učinjenih sistema koji su od đavola. Vidite ta 
cijenjena djeca su iskušavana vani tamo kao ovce koje idu na klanje. Izvedi ih 
vani, Gospode! 

 Da, učenici nisu imali jedinstvo. Oni nisu mogli čak razumjeti Isusa. I rekli 
su: "Ah, tko može razumjeti ove stvari?" Vidite, Bog nije bio u njima još. Oni 
su bili samo udruženi u prijateljstvu. Oni su bili samo udruženi sa Njim, tako 
je sa mnogim dobrim ljudima danas. Oni nisu pili, lagali, krali, ništa, ali oni 
nisu ni imali to jedinstvo Božje. Oni nisu bili jedno sa Bogom. Vidite, oni nisu 
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pastir, ovdje u crkvi kada bih ja odlazio. Da. Eto, još jedan dobri stari Baptista, 
Baptistički misionar tamo dolje koji je dobio Svetoga Duha. Vidite? Uočite 
sada, oni dolaze u jedinstvo sa Bogom. 

 A sada, kada mi vidimo ovo, vidite, kazna mora biti plaćena, i nitko ... 
Najviša forma životinjskog života je ljudsko biće, a ljudsko biće je palo, samo. 
Tako, kako bi jedno ljudsko biće moglo spasiti drugo? To zahtjeva Boga. A 
Bog, u Duhu, ne bi mogao umrijeti. Tako, Bog je morao spustiti sebe malo 
nižim od anđela, Hebreji prva glava, prvi stih. Morao je učiniti Sebe nižim od 
anđela da bi uzeo smrt, da plati kaznu, da donese jedinstvo između čovjeka i 
Boga ponovo, tako da bi se Sveti Duh mogao vratiti.  

 Cijena grijeha je bila plaćena. Isus je morao učiniti ovo da pošalje Svetoga 
- Svetoga - Svetoga Duha nazad iznad, da ujedini ljude ponovo kao što je to 
bilo u vrtu Edenskom. Ta cijena je bila plaćena kada je Isus umro. To je 
sredilo to. Amen, brate! Ako bih ja mogao dobiti samo to da vas to pronikne, 
vidite. Cijena je plaćena. Slava neka je Janjetu! Cijena je plaćena. A svaki 
čovjek i žena koji me slušaju jutros, ili će me čuti preko kasete, vaša kazna je 
plaćena. Nemojte nevjerovati Božju Riječ ponovo. Vratite se k Riječi! Ne 
vjerujete li to... On je bio Riječ. Slava! Osjećam se kao da bih uzvikivao, 
iskreno rečeno. Kazna je plaćena. S tim je završeno. Nije čudno što anđeli 
uzvikuju pjevajući, nebeske himne zvone. Da, gospodine, izgubljena ovca je 
pronađena! Pomirnica za griješnika je učinjena da se obnovi ponovo, (vode 
razdvajanja), Božja Riječ koja ga je  oprala od nepravde; kada je ta Riječ 
umrla umijesto mene i uskrsnula ponovo i postala je primarna u mom životu i 
srcu. Amen. Ta kazna je plaćena! S tim je gotovo. Mi smo otkupljeni. 

 Ne po Katoličkoj crkvi; iako smo mi ispravni Katolici, apostolski Katolici. 
Da, gospodine. Ne Rimo-katolici sa njihovim dogmama, oni sa svojim 
dogmama odbacuju ovu Riječ; sve je dogma, ne ta Riječ. Metodisti, Baptisti, 
sram vas bilo, vi ljubite više napravdu nego Boga. Ljubitelji zadovoljstava, 
svjetovni tragači za zadovoljstvima, poput svinja za kaljužom. Đavo šalje 
njegove instrumente tamo vani kuhajući vam tu materiju dolje, kao što je 
sotona učinio u Vrtu Edenskom. "Pa dobro, svi naši propovjednici imaju 
nekakvo obrazovanje. Oni imaju filozofski doktorat, LL doktorat." To ne znači 
ni jednu stvar. Odbaciti tu Riječ je još uvijek trik đavolski. Ja ću dokazati to 
vama po Riječi ovoga jutra, i od sada to je na vama. 

 Učenici, čak hodajući sa Isusom, oni nisu imali jedinstvo. Oni nisu imali 
nikakvo jedinstvo. Ne, oni su se prepirali: "Tko će biti biskup nakon ovoga. 
Tko je najveći među nama?" Oni nisu mogli čak vjerovati Isusu. Oni nisu 
mogli razumjeti Njega. "Ti govoriš u zagonetkama. Reci nam jasno što misliš." 
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 A sada, ovdje je to! Sveti Duh se je pokrenuo iznad. Ja vjerujem da je to 
isti Taj koji je osjenio Mariju, koji je mogao stvoriti, On je mogao također 
staviti Riječ u njihova usta. Ja ovisim o Njemu svakodnevno. I to je uvijek 
Njegova Riječ. On ne može reći to ... Nešto suprotno Njegovoj Riječi. Tako, 
ako vi kažete da ste pomazani, i propovijedate protiv istine Božje, tada to nije 
pomazanje Svetim Duhom. Jer, kada Sveti Duh osjeni vas, On donosi istu 
stvar, jer On je Riječ.  
 Slušajte što se dogodilo? Ja sam rekao: "U redu, želim vas pitati nešto. 
Žena nema jajašce. Ona nema sjeme. On je rekao vidite, rekao je ne jednog 
jajašca, On je rekao tvoga sjemena. A ona nema sjeme."  

 Tu je potrebno ujedinjenje da nastane sjeme ili potomak. Da li je to točno, 
doktore? Mora biti. Ako vi dobijete sav "plodni dio" vani ovdje, a da nema 
životne klice u tome, i presadite to tu vani, to - to neće nikada izrasti, ležat će 
tamo i istruliti. I vi ne možete zasaditi život, a da nemate "plodni dio". Tako, 
vidite, cijela stvar je u ujedinjavanju. Ja pokušavam da vam kažem sada u vezi 
Krista i Crkve. To je sjedinjavanje. Vidite, ako žena ima sjeme u sebi tada ona 
ne treba muškarca, tada ona može imati njenu bebu sama. Ali ona ne može to, 
ona ne može imati bebu ako ne bude sa muškarcem, jer je potrebno dvoje 
zajedno da nastane sjeme ili potomak. Da li je to točno? Zasadite li sjeme bez 
života u njemu, vidite što će se dogoditi.  

 Kao da bi oni uzeli ovo govoreći da žena može roditi sa ovim psom ovdje. 
Vidite, to ne može dati život. To ne bi moglo, jer, vidite, taj "plodni dio" se 
neće pomiješati. 

 A sada, uočite ovo sada, da - da žena nema sjeme. Tako, On je rekao: "Ja 
ću postaviti neprijateljstvo između tvoga sjemena i zmijčeva sjemena ili 
potomka." Govoreći njoj da će On, On sam dati njoj sjeme ili potomka, ne 
kroz seksualni čin. On će stvoriti u njoj sjeme. Dobro, reći će te: "Da li je to 
trebalo biti Njegovo sjeme?" Da. To je trebalo pripasti Mariji nakon što je On 
to sjeme ili potomka dao njoj. Ovo je moje oko, On je meni dao ovo. To je 
moje oko, ali On mi ga je dao. Ovo je moja ruka, On je dao nju meni. Ovo je 
moj glas, a On mi je to dao. Vidite? I to sjeme koje je bilo, Marija ... To nije 
imalo ništa da čini sa njom, to je bilo nešto što je Bog sam učinio. 

 I tako sjeme koje je bilo u njoj (ženi) onda, bilo je spojeno ili udruženo sa 
jednim nezakonitim činom, a to je bila smrt. Ona je već ranije začela sa 
zmijčevim sjemenom jer je ona živjela sa ... I ona se je sama okrenula i rekla, 
sama je rekla: "Zmija me je prevarila." To je točno. I uskoro Kajin se rodio. 
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 Oh, mi znamo da je ona rekla da je dobila dijete od Boga. Sigurno, svako 
dijete koje je rođeno, nezakonito ili bilo kako, moralo je doći po djelovanju 
Božjem. On je jedini taj koji može učiniti život. Sigurno. To je točno.  

 Vidite, ona je bila spremna da bude majka. I tako nikada... Jedino što je to 
učinilo, bilo je razjasniti tu stvar o zmijčevu sjemenu. "Sjeme koje je u tebi 
sada je začelo, tvoj bezakoniti čin protiv moje Riječi sa ovom stvari ovdje, i ti 
si sada dobila zmijčevo sjeme. Ali, ja ću ti dati sjeme ili potomka po 
djevičanskom začeću i Njegovo sjeme će satirati zmijčevu glavu, a njegova 
glava će satirati pakao." Amen. Upravo, neka Bog ima to, ako je to Njegova 
Riječ, On će to ostvariti.  

 To je razlog što vi morate biti u jednistvu sa Bogom. To je razlog što je 
Petar rekao na Dan Pedesetnice, nakon što je Isus rekao: "Krstite ih u Ime Oca, 
Sina, Duha Svetoga", a Petar se je okrenuo i rekao: "Krsteći ih u Ime Isusa 
Krista", jer ime Oca, Sina i Svetog Duha je Gospod Isus Krist. Vidite li to? To 
pridobiva jedinstvo.  

 Pavao nikada nije vidio Petra, ali isti Sveti Duh, u tom istom jedinstvu 
(Slava!), prouzrokovao je da on kaže istu stvar. "Da li ste primili Duha 
Svetoga od kada ste povjerovali?"  

      On je rekao: "Mi ne znamo čak za to." 

          On je rekao: "Kako ste bili kršteni?" 

      Rekao je: "Po Ivanu." 

      Rekao je: "Vi morate biti kršteni ponovo, u Ime       

          Isusa Krista." I oni su primili Svetog Duha.  

 Što je to bilo? To jedinstvo, govoreći isto što je Bog rekao! I to je 
priznanje. Priznati znači "reći istu stvar." I On je Visoki Svećenik našeg 
priznanja da djeluje po tome što je On rekao. Mi kažemo to je istina i On 
djeluje po tome. Oh, moj! Tu ste. Tu je to začeće. 

 A sada uočite kako je ona - ona - njeno jedinstvo između nje i njenoga 
muža bilo slomljeno. Vidite, brzo, ili živahno, odmah pošto je Bog rekao: 
"Adame zašto si učinio ovo?" Umjesto da se je zauzeo za svoju ženu on je to 
bacio na svoju ženu. "Žena koju si mi dao." Jedinstvo se cijepa. Vidite. Što je 
ona učinila? Umijesto da je voljela njenoga muža i da je kazala istinu ona je 
lagala. Ona - ona - ona - ona je trebala reći: "On je nevin, nedužan, ja sam to 
njemu dala." Amen. Biblija kaže: "Ona je dala to njenom mužu." Ona je 
trebala reći: "Čovjek je nevin. Ja sam to njemu dala i tada je on jeo, ali ja sam 
ta koja je to dala njemu." Umijesto toga, ona je bacila to na zmijca, najbliži 
zaobilazak.  
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Njegovom osobnom liku, i tada je čovjek postao živa duša. Vidite, on je 
postao takav, znajući razdjeliti ispravno od pogrešnoga. 

 A sada, u ovome, dolazi Isus i On je bio Bog. Ne samo da život od jednog 
čovjeka može doći nazad na drugog čovjeka, već pravi život Božji, čineći 
čovjeka djetetom Božjim, postavljajući ga ponovo u isto jedinstvo  u kojemu je 
bio prije pada. A sada, mi postajemo to stvarno jedno.  

 Ljudi, netko je rekao meni: "Brate Branhame, nisi li ti jedinovac?" Ne 
jedinovac iz te organizacije. Već ja sam "jedinovac" sa Kristom, vidite, ali ne 
iz organizacije jedinovaca. 

 On je platio kaznu za grijeh. A sada, sa svrhom da postane jedinstvo 
između Boga i čovjeka, Isus ne bi mogao učiniti to sve dok je bio ovdje u 
mesnom tijelu. Tako On je morao postati kompletan žrtveni- grijeh, da 
odstrani krivicu od vjernika, vidite, da odstrani to, tako da Sveti Duh može ući 
u čovjeka, i učiniti čovjeka i Boga jednim ili sjedinjenim ponovo. Vidite, tamo 
je moralo biti nešto da obnovi to.  

 A sada, kako bi to moglo biti ponovo obnovljeno? Tada je Božja zapovijed 
ispunjena. Da li bi to mogao jedan anđeo ostvariti? Anđeo nema krvi. Da li bi 
Bog mogao to ispuniti? On nema krvi. I Bog je postao tijelo i krv sa svrhom da 
može platiti cijenu ispravno i odstraniti grijeh, jer to je jedini način. Kula 
babilonska razdvojila je njih po cijeloj zemlji, i svuda, organizacije i ostalo, 
promašile su u svakom načinu, oni su dobili izmješanost zajedno sa svijetom i 
svim ostalim,ali ovo će biti potpuno odvajanje. Slava!  

 I sada, ja osjećam nadahnuće. Eto, osjećam se kao da mogu uzeti moj tekst 
upravo i početi propovijedati baš sada. Baš postajem zagrijan upravo tako da 
mogu početi  baš ovdje, i to je vrijeme za mene da stanem. Uh! Možda ću ja 
završiti to kasnije jednom, to jedinstvo Boga i čovjeka. Da li razumijete? Svi 
koji razumijete, recite: "Amen!" (Zajedica odgovara:"Amen"- izdavač.) 
 Vidite, to je jedini način da čovjek može biti ponovo u njegovom 
originalnom stanju, a to je kada je ta kazna grijeha plaćena. Kazna za grijeh je 
što? Smrt. "Plaća za grijeh je smrt." I Bog je rekao: "Toga dana kada okusite sa 
njega, (toga dana kada budete imati ovu aferu), toga dana ćete umrijeti." I kada 
je to učinjeno, to je slomilo njegov odnos, prijateljstvo i sve ostalo kad je 
čovjek u pitanju, i nije moglo doći nazad nikada više dok ta kazna nije bila 
plaćena. A nitko nije bio dostojan da plati to, zato što je svatko pao sa ljudskim 
bićem, jer je svako stvorenje pod ljudskim bićem, a ljudsko biće je palo. 
Slava! Oh, brate!  

 Brate Mac, ja te nisam vidio da sjediš tu, Bog te blagoslovio. Mi 
vjerujemo ovo brate Mac. "Dođi pod kaznu smrti." Brat Mac je ovdje znao biti 
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 On nije morao reći: "Marija, posudi mi jedno jajašce, ja želim učiniti tijelo 
tako da mogu prebivati u njemu." Bog taj Stvoritelj je rekao, i ona je postala 
majka baš tada. Ona još nije postala majka, ona je bila samo jedna žena koja je 
primila Njegovo Sjeme. To je točno. Sjetite se, ona nije bila Isusova majka. 
Svijet tako kaže. Pronađite mi iti jedno mjesto u Pismu da je On nju ikada 
zvao majkom. A sada vratimo se k Riječi. "Majka Božja", sram vas bilo. 
Vidite?  

 Jednoga dana tamo su bili neki ljudi koji su mu rekli, govoreći: "Tvoja 
majka je vani i čeka na tebe."  

 On je rekao: "Tko je moja majka?" Pogledao je na Njegove učenike, i 
rekao: "Oni koji čine volju moga Oca su moja majka." 

      Ona nije bila Njegova majka, ona je bila jedan inkubator. Bog je mogao 
upotrebiti nešto drugo, ali On je želio uzeti najniže i pokazati što On može 
učiniti sa tim. Podići to gore, učiniti nešto iz ničega, to je Bog. 

 Oformljeni lik dolazi, Isus, Taj nepreljubnički, jedan Ljubljeni, Lijepši od 
deset tisuća, Ljiljan iz doline, Ruža šaronska, oh, Zvijezda Danica. Tko je On 
bio? Zašto je On došao? Slušajte pažljivo sada. Da ponovo učvrsti jedinstvo 
između Boga i čovjeka. Oh, da li vidite to, brate?  

 Sve njihove kule babilonske i sve ostale njihove stvari tamo nazad nisu 
djelovale. Svi njihovi plodovi iz vrta i sve ostalo nisu zadovoljili Boga. Tako, 
Bog je došao dolje, i začeo se u maternici žene, sam, učinivši sebi tijelo, i 
postao je Emanuel - Bog s nama; i nije bio Židov niti poganin, već Bog. On 
nije bio Židov, nije bio poganin, bio je Bog. I pogani su značili tako mnogo 
Njemu u svako doba, ali jedino što je On pokušao da izdvoji Židove kao 
naciju. On je pokušao učiniti sve da to dobije nazad, i jedini način kojim je On 
mogao učvrstiti to bio je da dođe nazad k pojedincu kao što je On bio i u 
početku. Na taj način je i danas, došao je k pojedincu. Nije došao k 
denominaciji, nije došao k jednoj organizaciji, niti k grupi ljudi; već k 
pojedincu. Uočite, da ponovo učvrsti jedinstvo između Boga i čovjeka.  

 On je bio jedan stvarno žrtvovani-grijeh. Ovce, koze, itd nikada ne bi 
mogle otkloniti grijeh. Ali taj život... Jer kad je žrtva ubijena, a život janjeta, 
najnevinija stvar, ne bi mogao vratiti se, taj život, nad vjernika, jer je on bio 
ljudsko biće, sa dušom, a ovca nema dušu.  

 Vidite, ništa nema dušu osim čovjeka. Bog je postavio... Čovjek je jedna 
životinjska forma, to je istina, ali Bog je stavio dušu u njega. To je što ga čini 
drugčijim od životinja. On zna razdjeliti ispravno od pogrešnoga kada njegova 
duša dođe njemu. Ali on ... Sjetite se kada je Bog stvorio čovjeka po 
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 To je ista stvar kako oni pokušavaju da rade danas. Vidite, muž, žena, to 
jedinstvo puca. Muž i žena, prijateljstvo je bilo slomljeno između njih. 
Njihova sjedinjenost je bila pokidana, i sjedinjenost između njih i Boga je bila 
pokidana. Cijela stvar je bila pokvarena. Zašto? Jer jedna Riječ nije bila 
vjerovana. Oh, brate, moj! Da, ona je trebala govoriti istinu. Sjedinjenost nje 
sa njenim mužem je završila i sjedinjenost njih sa Bogom je prestala. I svaka 
crkva koja ne uzme cijelu Božju Riječ, ista stvar se događa. Ja volim to, zar vi 
ne?  

 Pogledajte njenog prvorođenca ,Kajina, jedan ubojica, lažov, zavodnik, 
ljubomoran, ljubomoran na svoga brata. Njegov brat je držao zapovjedi Božje i 
Bog je učinio pomirenje kroz ubijanje jedne žrtve i žrtvovanje toga za njih. 
Pogledajte to ignoriranje ili odbacivanje toga sada, sotona je pokušao da 
zamjeni nešto. Bog, Biblija kaže, otišao je i učinio im odjeću od kože; da se 
dobije koža nešto umire. Adam je pokušao da napravi sebi odjeću od smokvina 
lišća. To nije htjelo djelovati, biljni život. Život, život koji se je pokretao 
morao je umrijeti. Tako, On je ubio nižu formu života i rekao je sa tim da 
"jednog dana Moj život će biti dat za vas, pravi život koji će ući u ovo 
sjedinjenje ponovo." A sada, mi ćemo doći do toga za nekoliko minuta, po 
Božjoj volji. "Vidite, ovdje je janjeći život. Eto, ogrnite ovo oko sebe i sakrijte 
svoju golotinju." "Vi ne smijete jesti jabuke?" Nemoguće! Vidite? "Ogrnite 
ove kože oko vas." On je morao da ubije nešto. 

 A sotonski sin, oni nisu došli na način na koji je on želio to, koji je on 
učinio. I onako vi želite reći to, ali to je bio sotonin sin. Jer ta čistoća Adamova 
za Boga ne bi mogla donijeti tu vrstu. Uočite tada sotonin sin, pokušavajući da 
učini pomirenje vratio se je nazad sa nečim što mnogi ljudi kažu danas, sa 
hrpom jabuka i plodova poljskih da žrtvuje za pomirenje, jedan protivotrov. A 
što je pravedni Abel učinio? On je znao da to nisu bile takve stvari kao jesti 
jabuke. On je bio krv njegove majke i tate, taj život od Adama. Tako on je 
prinio janje, baš kao što je Bog učinio. Haleluja! On je držao Riječ Božju i 
Kajin je bio ljubomoran na njega.  

 Isto je i danas! Uđite u to krvno-žrtvovanje, to da je Riječ Božja baš točno 
što Riječ kaže, stanite pravo sa tim. Mnogi od njih bi trebali vjerovati to 
krvavo-žrtvovanje, sigurno, a reći nešto još u Riječi, oni kažu: "Oh, ne, ja ne 
vjerujem tako. Uh - uh, to - to je za drugi dan." Isti stari đavo, isti stari trik! 
Čekajte dok mi prođemo kroz to. Uočite, on dolazi pravo dolje na isti način. 

 Ali Kajin, u njegovim glupim putevima, ne toliko glupim, već u njegovim 
prevarljivim putevima, zavodeći, i prinoseći plodove. Adam je držao to... Abel 
je držao Riječ Božju, on je prinio janje. Bog je rekao: "To je u redu, Adame, ti 
si držao... Abele, ti si držao moju Riječ." "Kajine, ti si znao da to nije to... Gdje 
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sam ja uzeo neko smokvino lišće kao što je tvoj tata pokušao da uradi? Ti imaš 
hrpu smokava ili grožđa ili jabuka ili bilo što što imaš ovjde. I eto, tvoj tata je 
uzeo lišće sa drveta da pokuša učiniti pomirenje, a ti ovdje pokušavaš donijeti 
plodove sa stabla. To nije tako! To je bila krv od života." 

 Oh, Bože prinesi to dolje, rekao je, "ovdje je to". A Abel je žrtvovao jedno 
ispravno... Tada je njegov brat postao ljubomoran na njega. Vidite što je 
njegov brat učinio, ubio je svoga brata. Bog je podigao drugoga; kao, sahrana, 
i uskrsnuće Kristovo. Uočite. Bog tada, Njegov... Što je On rekao Adamu i 
Evi? "Plodite se i množite i napunite zemlju." Razmnožite ljudsku rasu preko 
cijele zemlje, tako da bi On mogao djelovati sa njima pojedinačno dok ih ne bi 
mogao prinijeti nazad zajedno. Djelovanje sa ljudima, pojedincima, sa svakom 
osobom. Ali oni nisu željeli to na taj način.  

 Nemojte propustiti ovo otkrivenje. Bože, neka se to dogodi. Možete li 
vidjeti to na način na koji ja gledam to.  

 Vidite, to nije bilo tako, Bog ne djeluje sa osobom u grupi. Bog ne djeluje 
sa vama u jednoj organizaciji. On djeluje sa vama kao sa pojedincom, 
individuom. Pojedinačno smo mi kršteni sa Svetim Duhom. A kolektivno mi 
smo kršteni u tijelo kada samo kršteni sa Duhom Svetim. Pojedinačno, svaki je 
kršten sa Svetim Duhom, Bog djeluje sa svakim pojedinim. To je bila Njegova 
svrha da ih razaspe po cijeloj zemlji tako da On može djelovati sa njima 
pojedinačno. 

 Ali umjesto toga što se je dogodilo? Bog je morao odvojiti Kajinov narod 
od Šetova naroda. On je udaljio Kajina. On je odvojio njih tako da bi On 
mogao djelovati sa Njegovom crkvom. Uočite. Kajin je bio odvojen. I sada 
vidite. Bog je odvojio Evinog zloga Kajina od Adamovog svetog Šeta. Oh! Da 
li je On to učinio? Sa jednim bezakonitim činom, ova žena živeći sa jednim ... 
Sa nekim drugim i donijela je dijete. Bog je odvojio to dijete i njegove 
potomke od njegovog pravednog i svetog čovjeka, njegove djece.  

 Ista je stvar i danas, razdvajanje, razdvojivši, nalazeći njih, oni nisu bili u 
jedinstvu. Oni ne bi mogli imati nikakvo jedinstvo. Može li noć imati jedinstvo 
sa danom? Može li vjernik imati jedinstvo sa jednim nevjernikom? Može li 
čovjek koji vjeruje u cijelu Riječ Božju imati jedinstvo sa onima koji vjeruju 
samo dio Riječi Božje? Bog želi razdvajanje.  

 Eto, Kajin je bio Evin sin, i ona je rekla: "Dobila sam sina", ali Šet je bio 
Adamov sin. I Bog je razdvojio njih zato što On nije mogao dozvoliti... Zašto, 
oni bi zaprljali jedan drugoga, Kajinova zla djeca bi zaprljala Šetovu dobru 
djecu. To je točno. 
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vas zna da jedan anđeo je glasnik? Potpuno točno. Poslanik poslan od Boga će 
osuditi to. Kaže: "Bolje da imate dugu kosu, radi anđela." Ti poslanici poslani 
od Boga kada dođu, osudit će tu stvar. Da, zaista, jer jedan pravi poslanik od 
Boga, jedan anđeo je povezan sa Bogom, i njegova riječ ne može pogriješiti. 
To je potpuno točno. Sveti Pavao kaže tamo, da ako čak jedan anđeo sa neba 
dođe učeći nešto drugo, neka bude proklet. To je točno. A sada mi nalazimo da 
je to istina, ona treba imati dugu kosu, to je njeno pokrivalo. 

 Ali ja zamišljam ove lijepe moapske žene da su bile vrlo divne, one su 
moguće bile istaknute nekako poput nekih od ovih modernih Jezabela danas. 
Ali, bilo kako, ne sve žene! Ja mislim da jedna žena koja je istinska žena je 
jedan dragulj. Slava Bogu za pravu ženu. Vi ste Božje kućanice. A prava žena 
je kao pravi čovjek, ona će slijediti Riječ Božju bez obzira što đavo kaže, ili 
neka falša stvar.  

 I kažu: "Naš pastor je rekao da je sve u redu ako se čini ovo." Nije važno 
što vaš pastor kaže. Ako je to suprotno Božjoj Riječi, neka pastorova riječ 
bude laž, a držite Božju Riječ. Bez obzira koja je to denominacija ili tko je on, 
ako on ima nešto da kaže u vezi toga, recite mu neka pogleda u Božju Riječ. 
Potpuno točno. 

 Oh, kako bismo mi mogli ići dolje i vidjeti kako Bog razdvaja njih. Mi 
ćemo morati stati za jedan minut. Ja imam neka Pisma ovdje i ja želim 
mimoići to, da dobijem, požurit ću da dospijem do kraja. A tada kad... Što se je 
dogodilo kada je On uzeo mjesto tamo, kada su te moapske žene...? Bog je 
morao da razdvoji njih ponovo. I što je On učinio? 

 Zatim je došao Isus. A sada do čega mi dolazimo. Zatim je došao Isus, 
izraženi lik Božji, ženino sjeme, začet od samoga Boga. Veliki Graditelj je 
sagradio tijelo sam sebi. On nije morao pozajmiti nikakvu građu od bilo koga, 
ni od žene, niti od čovjeka. On je sagradio sam sebi kuću. Oh, moj!  

 Ja mislim o Stjepanu, kako je on toga dana kada je stajao, kako je rekao: 
"Vi neobrezanih srca i ušiju, vi tvrdoglavi. Vi se uvijek odupirete Duhu 
Svetom. Kako su vaši očevi činili, tako činite i vi!" Rekao je: "Salomon mu je 
sagradio dom, ali Najviši ne živi u kući koja je sagrađena rukama, već tijelo si 
mi pripremio."  

 Nije morao pozajmiti nikakvu građu, nigdje. Hebrejima 11-to poglavlje, 
vjerujem u drugom i trećem stihu, kaže da: "Svijet je bio stvoren Riječju 
Božjom, vidljivo je bilo učinjeno od nevidljivoga." Bog je samo rekao: "Neka 
bude", i postalo je. On nije morao ići preko i reći: "Gospodine Mjeseče, da li bi 
mi htio posuditi malo materijala ili građe? Gospođo zvijezdo, da li bi mi htjela 
dati nešto kalcija?" Bog ne radi tako. 
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godina ranije kada sam ja otpočeo službu On mi je rekao da će ta sklonost žena 
postati tako nemoralna i da će to ići na račun žena da u zadnjim danima će one 
biti najzavodljivija stvar na zemlji. Točno! Ona je otpočela to na početku i 
sotona upotrebljava nju na kraju. I pogledajte što se događa, pogledajte dolje 
godinama, rekao je: "Ona će se konstantno svlačiti." I rekao je: "Postojat će 
samo mala grupa stvarno izabranih koji su predodređeni, koji će izbjeći tome.  

 Kada je ta vizija došla, to me je zabrinulo. Mislio sam," žena"... Ja sam 
okrenuo ovdje nazad u Bibliji, u Izaiji, vjerujem da je to bilo 5-to poglavlje, i 
tu kaže: "Grana koja je bila odcijepljena od... Kćerke Sionske, toga dana bit će 
divne Gospodinu."  

 Jedna žena mi je napisala pismo jednoga dana, i kaže: "Brate Branhame!" 
Ili ne, to je bio čovjek propovjednik. Može biti da on stoji ovdje jutros. On je 
iz Ohaja. I on je rekao: "Mi želimo da kažemo istu stvar kao i ti, ali mi smo 
našli nešto na tvojim kasetama što nije ispravno. Tako, Bili je donio pismo 
meni. Rekao je: "Nešto na tvojim kasetama", rekao je: "nešto je vrlo 
kontradiktorno, brate Branhame, suprotno je Riječi Božjoj. A mi želimo da, mi 
želimo reći istu stvar." Rekao je: "Želim ti reći jedno pitanje, to je u I 
Korinćanima 11-to poglavlje, i tu govori o prekrivanju glave za žene, a da 
čovjek ne treba imati pokrivalo", rekao je: "Mi vjerujemo da bi žene trebale 
nositi šešire u crkvi, a ljudi bi trebali skinuti svoje šešire u crkvi. Rekao je: "Mi 
vjerujemo da one trebaju prekrivati glavu," itd. I rekao je: "Zatim drugo pitanje 
je to jer ljudi dolaze k nama i kažu da Anđeo Gospodnji govori tebi sve stvari. 
Svaka riječ koju ti govoriš da je od Anđela Božjeg. I brate Branhame, tako je 
teško boriti se protiv nečega takvog." Rekao je: "U mojoj crkvi." Rekao je: 
"Mi želimo reći istu stvar. Eto, brate Branhame ne vjeruješ li ti da si tu malo u 
pogrešci?"  

 Otpisao sam nazad: "Moj cijenjeni brate ja nisam u pogrešci." I 
Korinćanima, 11-ta glava, kaže da žena treba imati svoju glavu pokrivenu, i 
zašto. Zatim 15-sti stih kaže da je njena duga kosa data njoj za pokrivalo, a ne 
šešir." Taj katolički duh je dominirao crkvom dovoljno dugo. Njena duga kosa 
je njeno pokrivalo. Da li i priroda sama... 

 I pogledajte, a tada je pitanje došlo nazad, netko me je pitao nešto 
nedavno... Ja ću objasniti to kada budem na tome. On je rekao: "Eto, Biblija 
kaže da ona treba imati dugu kosu radi anđela. Što anđeli trebaju činiti sa 
ženom?"  

 Ja kažem: "Što je jedan anđeo? To je glasnik - poslanik." Što Pavao kaže? 
Ako istinski poslanik, jedan anđeo od Boga dođe bilo bi bolje da imate dugu 
kosu. On će osuditi tu stvar. To je točno. Koliko vas je mnogo dobilo... Koliko 
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 A sada pazite! I taj isti stari đavo koji je prouzrokovao Evi da ne vjeruje 
jednu Riječ Božju i koji je rekao njima da se razdvoje i da žive drugčije, svaki 
pojedini, taj isti đavo dospio je do njih i povezao ih zajedno ponovo. Da li ste 
dobili ovo? Recite: "Amen", ako jeste. (Zajednica kaže: "Amen" - izd.) On je 
donio njih zajedno ponovo pod lažnim jedinstvom, jednim činom od ... 
Suprotno Božjem planu. Što se je dogodilo? Kako je on učinio ovo? "Sinovi 
Božji", kaže Biblija, u knjizi Postanka, "vidjeli su kćeri ljudske." Sinovi Božji, 
djeca Šetova, vidjeli su kćerke ljudske, djecu Kajinovu, koliko su lijepe one 
bile. Uh, uh! I što su oni učinili, oni su pali radi njih! I oni su se ujedinili 
zajedno ponovo, radi ljepote, tako, "one su bile prilično privlačne."  

 Ista je stvar danas! Ovdje ste vi, braćo. Vi Pentakostalni neodlučnici, koje 
je Bog odvojio i poslao vas vani da budete interdenominacionalisti! Vi ne 
možete staviti pod denominaciju Pentakost. Poslani ste vani da budete Njegov 
narod. Ali vi ste vidjeli velike fine crkve i teologiju; i pribavili ste sebi mnogo 
velikih škola i ostaloga. I što ste vi učinili? Vi ste ujedinili Božji narod ponovo 
sa organizacijom, a to je sam temelj katolicizma. Lijepe, velike crkve, fino 
obučen - narod, upravitelj grada i svi ostali dolaze, najbolje obučeni, najbolje 
obrazovani, visoki teolozi; znajući kako da dospiju do mjesta gdje svatko nosi 
najfiniju odjeću i pastir stoji baš tako perfektno na mjestu. Što je to? Vi gledate 
na stvari koje je Bog osudio. I vi ste uzeli Pentakostalnu crkvu (Bože, neka to 
pogodi kasetu!) i imate jedinstvo sa jednom organizacijom. Bog nikada nije 
želio učiniti to jedinstvo, On je to želio odvojeno; nikada ujedinjeno sa 
svijetom. 

 Isti stari đavo koji je prouzrokovao Evi da nevjeruje Riječ Božju i učinio je 
nju zlom, vratio se je ponovo okolo i uzeo djecu Šetovu i dozvolio im da vide 
ove privlačne žene Kajinove, i oni su se ujedinili ponovo. A oni nisu bili 
nevjernici. Oni nisu bili komunisti. Ne, ne. Oni su bili vjernici. Oni su rekli:  
"Moguće je da Bog može učiniti nešto." Ili, oh, ovo izgleda tako. Oni - oni su 
bili... Oni su mislili da čine što je ispravno. A što je Bog morao učiniti! Smesti 
cijelu stvar, morao je smesti ili uništiti cijelu stvar. Pod lažnim jedinstvom! On 
je morao poslati potop i uništiti cijelu grupu. Sud je došao radi toga lažnog 
ujedinjenja. Sud je pogodio Eden radi lažnog ujedinjenja. Ne, ne... Zmijac ima 
sjeme. Sram vas bilo.  

 Lažno ujedinjenje donosi sud na zemlju, sud na Evu i Adama u Edenu. I, 
lažno ujedinjenje je donijelo potop Božjeg suda na zemlju jer su te ćerke 
Kajinove flertovale sa sinovima Božjim, a oni su pali radi toga i ujedinili se 
zajedno, ponovo. Tu ste. Lažno ujedinjenje: "Ništa se ne bi moglo dogoditi." A 
što je Bog učinio? On je uništio cijelu stvar, sve osim cijenjenog starog Noe i 
njegove obitelji. On ... Oni su bili zajedno.  
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 I ponovo nakon toga, nakon Noine smrti, a ta duhovna obitelj Noina, prva 
stvar koju znate, djeca ljudska počeli su gledati jedni na druge. Što su oni 
učinili? Oni su rekli: "Eto, mi nismo nevjernici, mi svi vjerujemo u Boga." 
Tako, oni su dobili prijatelja za vođu, nekog velikog nadbiskupa po imenu 
Nimrod, i oni su sagradili kulu ili toranj. Oni nisu bili nevjernici. Oni su 
vjerovali da postoji nebo. Oni su vjerovali da postoji pakao. Oni su vjerovali u 
sud. A sinovi Božji sa kćerkama ljudskim ponovo i oni su učinili sebi 
ujedinjenje, lažno ujedinjenje i sagradili veliku katedralu, i jednu veliku 
organizaciju i sva ostala mjesta bila su pod - pod Babelom. Plaćali su danak 
Babelu.  

 I oni su govorili: "Reći ću ti što mi možemo učiniti. Znaš mi smo mudri. " 
Odakle su oni dobili tu mudrost? Od đavla. To je točno. Oni su to dobili od 
đavla kao - kao što je i Eva to dobila. Dobili su to od đavla. I tako, oni su rekli: 
"Mi ćemo  učiniti nama jednu organizaciju. Mi ćemo ugoditi Bogu. I reći ću 
vam što ćemo učiniti, mi ćemo imati maleno stepenište. Mi ćemo se penjati 
gore, pjevati i uživati sa anđelima, i dolaziti nazad ovdje dolje i živjeti na način 
na koji mi želimo." Tako đavo još živi. Vidite? To je bilo suprotno 
zapovijedima Božjim. Oni nisu držali Njegove zapovijedi. Što je Bog učinio? 
Dobro, oni su sagradili kulu babilonsku, laž ponovo, i tako Bog je pobrkao 
njih i razdvojio ih. 

 Bog je razdvojio ponovo i poslao je dobrog, pravednog Abrahama, 
rekavši: "Ja ću te uzeti i učiniti narod od tebe." Bog je razdvojio njega. "Otiđi 
od njih, Abrahame, ostavi sve iza." I Bog ga nikada nije blagoslovio dok nije 
ostavio sve iza, Lot je bio posljednji. "Iziđi, Abrahame, odvoji sebe od 
nevjernika. Ja ću te uzeti i učiniti narod od tebe. Ja ću učiniti narod koji će 
držati Moje zapovijedi. Ja ću im dati drugu šansu." 

 Dobri stari Abraham otišao je privremeno u tuđu zemlju. To je što svaki 
Abraham čini, privremeno boravi u tuđoj zemlji. Kako? Vjerujući obećanje 
koje je nemoguće, ljudski govoreći. Što mislite o tim modernim Kajinovim 
doktorima, što bi oni htjeli reći tog dana? "Pogledaj, moj, jedan starac, sto 
godina star, imat će bebu sa ženom od devedeset godina? Oh, kako je to 
smiješna stvar!" Ali Abraham je vjerovao Božjoj Riječi. I bilo što suprotno 
tome on je to nazivao ništavnim.  

 Sva ova lažna krštenja, lažna uzbuđenja, falši procesi koji se događaju 
danas, reci to nije tamo, vjeruj Božju Riječ i nastavi. To je jedini kamen 
spoticanja koji vas zadržava da dosegnete do onog što je stvarno. To je točno. 
Gibajte se baš naprijed, djeco. Božja Riječ, Bog drži Njegovu Riječ. Mene ne 
brine koliko mnogo bauka đavo izgoni tamo, Bog još ima istinsku Riječ i On 
drži to.  
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 Abraham je nazivao bilo što suprotno, pogrešnim. Rimljani, 4 poglavlje, 
ako vi to bilježite. Abraham je nazivao bilo što suprotno Riječi Božjoj, 
ništavnim. To je točno. On je vjerovao u Boga, postajući jači, bez obzira 
koliko je slabilo njegovo tijelo, koliko je nemoguće izgledalo da se to neće 
dogoditi, Abraham je držao to, vjerujući. Vidite, on nije trebao doći dolje na 
oltar i reći: "Ako to ne dođe baš sada, ja ću ići učiniti... ja ne znam da li da 
vjerujem to ili ne." Abraham je stajao sa tim dvadeset i pet godina prije nego 
što je to došlo, ali to je prispjelo tamo. To uvijek čini.  

 Abrahamu, dolazi Izak; Izaku, dolazi Jakov; od Jakova dolaze patrijarsi; 
od patrijarha, otišli su u Egipat; u Egiptu, narastao je narod. Tada, kada je On 
dobio Njegov narod koji je izrastao, Njegovo ispunjenje, što je On učinio? Bog 
je izdvojio njih ponovo. Nevjera i vjera ne mogu ići zajedno. Ne, gospodine. 
On je odvojio njih ponovo, za Njegove osobne. Što je On učinio njima da budu 
sigurni da su vođeni ispravno? Slušajte pažljivo sada, mi nemamo toliko 
mnogo vremena sada, možda još petnaest minuta. On je njih vodio blisko. 
Uočite, On je podigao narod, stavio ih je pod tutore i ostalo. Oni su bili 
udarani i cvilili su, i cvileći i to se nastavljalo. Ali Bog je gledao dolje, On se 
je sjetio svakog obećanja koje je dao Abrahamu. Jednog dana On - On je 
mislio: "Što je On učinio njima? Što je On učinio njima kada ih je razdvojio? 
On je dao njima zakon i dao im je proroka, On je dao njima jedan Ognjeni 
Stup. Što je On učinio? (O Bože!) On je postavio Njegovu Crkvu u red. Jedan 
Ognjeni Stup, Duha, da ih vodi, i jednog proroka koji im je trebao reći istinu 
Njegove Riječi. Oni su bili spremni za putovanje tada. Nije li to predivno?  

 Tamo vani u pustinju oni su izašli, prikazujući znake i čudesa, otvarajući 
Crveno more, pozivajući paklena zla dolje na faraona. Oh, moj! Jedan Ognjeni 
Stup se je pokretao ispred njih, amen, vodeći ih noću i danju. Haleluja! Jedan 
prorok, istinit za tu Riječ, stojeći tamo držeći ih u redu. Amen. On je bio 
spreman da uzme Njegovu djecu tada. To je bilo prvi put da su se oni nazvali 
Crkva. To je bio tip toga što će On učiniti u zadnjim danima. Mi ćemo doći do 
toga ponovo baš za jedan minut. On je njih pozvao vani, dajući im zakon, 
dajući im Njegovu Riječ i dajući im jednog proroka; On je njima dao znak i 
poslao ih je u pustinju. Odvojio ih je od ostatka svijeta. Što su oni učinili? 
Gledali su lijepe Moapkinje, mlaku crkvu sa bogovima i dobrima i svim 
ostalim. Što su oni učinili? Otišli su za njima ženeći se od njih. To je točno, 
potpuno točno. Ja zamišljam te lijepe moapske žene, zamišljam da su bile 
stvarno divne.  

 Ja imam proroštvo koje je položeno doma, jednog od ovih dana ja ću to 
pročitati. I vi ćete se pitati zašto ja kukam nad ženama na način na koji ja to 
činim. Trideset godina ranije... Dobio sam TAKO KAŽE GOSPOD! Trideset 


